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ВСТУП 

 

Програма соціально-економічного та культурного розвитку Павлоградського 

району на 2026 рік (далі – Програма) розроблена з урахуванням 

запровадженого воєнного стану відповідно до Указу Президента України від 

24.02.2022 № 64 “Про введення воєнного стану в Україні”,  згідно із статтею 

143 Конституції України, на підставі законів України “Про місцеві державні 

адміністрації”, “Про місцеве самоврядування в Україні”, “Про засади державної 

регіональної політики”, “Про державне прогнозування та розроблення програм 

економічного і соціального розвитку України”, “Про стратегічну екологічну 

оцінку”, “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо засад 

державної регіональної політики та політики відновлення регіонів і територій”,  

постанови Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2003 року № 621 “Про 

розроблення прогнозних і програмних документів економічного і соціального 

розвитку та складання проектів Бюджетної декларації та державного бюджету” 

(зі змінами), постанови Кабінету Міністрів України від 28.06.2024 № 780 “Про 

схвалення основних прогнозних макропоказників економічного і соціального 

розвитку України на 2025-2027 роки”, з дотриманням вимог Закону України 

«Про стратегічну екологічну оцінку» ,  з врахуванням рекомендацій 

стратегічної екологічної оцінки та спрямовано на досягнення нейтрального 

рівня деградації земель, збереження біорізноманіття та об’єктів Смарагдової 

мережі» 
 Враховуючи відсутність більшості статистичних показників 
внаслідок призупинення   оприлюднення статистичної інформації через 
дію Закону України “Про захист інтересів суб’єктів подання звітності та 
інших документів у період дії воєнного стану або стану війни”, Програма 
базується на аналізі основних показників соціально-економічного розвитку 
області за попередні роки та поточної ситуації у звітному році, з 
урахуванням наслідків впливу збройної агресії російської федерації, 
визначенні основних зовнішніх і внутрішніх чинників, які стримують 
розвиток регіону, а також передбачає забезпечення узгоджених спільних 
дій місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування 
задля втілення єдиної державної політики розвитку України на рівні області. 

У зв’язку з цим процес прогнозування здійснюється в режимі реального 
часу в умовах високого ступеня невизначеності та непередбачуваності у сфері 
національної та регіональної безпеки через зміну ситуації на фронті, 
інтенсивності та географії бойових дій та їх наслідків. 

При підготовці Програми враховані завдання інших документів 
державного планування, а саме: 

Цілей сталого розвитку України до 2030 року, затверджених Указом 
Президента України від 30 вересня 2019 року № 722/2019; 

Державної стратегії регіонального розвитку на 2021 – 2027 роки, 
затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 05.08.2020 № 695 (в 
редакції постановою Кабінету Міністрів України від 13.08.2024 № 940) ; 
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Стратегії регіонального розвитку Дніпропетровської області на період 
до 2027 року, затвердженої рішенням Дніпропетровської обласної ради від 
07.08.2020 № 624-24/VIІ; 

Закону України “Про засади державної регіональної політики” (із 
змінами); Закону України “Про індустріальні парки” (із змінами); 

Стратегії розвитку індустріальних парків на 2023 – 2030 роки, 
затвердженої  розпорядженням  Кабінету  Міністрів  України  від  
24.02.2023 № 176-р; 

Національної економічної стратегії на період до 2030 року, затвердженої 
постановою Кабінету Міністрів України від 03.03.2021 № 179 (із змінами); 

Основним інструментом реалізації завдань Програми є виконання заходів 

районних цільових програм, розробка, затвердження та внесення змін до яких 

проводитиметься винятково з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України 

та чинних законодавчих і нормативно-правових актів. 

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей 

відповідних місцевих бюджетів, враховуючи виконання постанови Кабінету 

Міністрів України від 09.06.2021 № 590 “Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в 

умовах воєнного стану” (із змінами), а також виділених фінансових ресурсів 

державного бюджету, приватних інвестицій, кредитних ресурсів та технічної 

допомоги міжнародних організацій. 
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1. Аналіз економічного і соціального розвитку Павлоградського району у 

2025 році 

 

Регуляторна політика та розвиток підприємництва 

 

У І півріччі 2025 року діяльність органів виконавчої влади та місцевого 

самоврядування Павлоградського району у сфері регуляторної політики була 

спрямована на забезпечення прозорості регуляторних процедур, удосконалення 

умов для розвитку малого і середнього підприємництва, спрощення дозвільних 

процедур, а також створення сприятливого бізнес-клімату для відновлення 

економічної активності в післявоєнний період. 

На території району станом на 01.07.2025 року зареєстровано 7 371 

фізичну особу-підприємця та понад 400 юридичних осіб – суб’єктів 

господарювання, серед яких переважають підприємства оптової та роздрібної 

торгівлі, сільського господарства, транспортної логістики та послуг. В умовах 

воєнного стану підприємницька активність поступово відновлюється, зокрема у 

сфері побутового обслуговування та громадського харчування. На території 

району функціонує 874 об’єкти торгівлі, 120 закладів ресторанного 

господарства, 402 об’єкти побутового обслуговування населення. 

Протягом І півріччя 2025 року органами місцевого самоврядування 

забезпечувалося дотримання вимог Закону України «Про засади державної 

регуляторної політики у сфері господарської діяльності». Регуляторні акти 

приймалися з урахуванням принципів доцільності, ефективності, 

збалансованості та передбачуваності. Усі проєкти рішень, що мають ознаки 

регуляторних, оприлюднювалися на офіційних вебресурсах громад з 

проведенням громадського обговорення. 

Підприємці району активно залучаються до консультацій та робочих 

зустрічей при районній державній адміністрації. Упродовж першого півріччя 

2025 року в рамках проєкту «Діалог влади і бізнесу» проведено тематичну 

зустріч з представниками аграрного бізнесу, зокрема щодо вирішення 
проблемних питань, що виникають у підприємців під час здійснення 

господарської діяльності. 

Особлива увага приділяється участі місцевого бізнесу у програмах 

міжнародної технічної допомоги. У 2025 році представники підприємницького 

сектору Павлоградщини взяли участь у грантових програмах Європейського 

Союзу, ПРООН, USAID, спрямованих на розвиток виробництва, сфери послуг 

та енергоефективності. Частина суб’єктів малого бізнесу вже отримала 

фінансову підтримку на відновлення діяльності, модернізацію обладнання та 

створення нових робочих місць. 

Проблемними залишаються питання обмеженого доступу до фінансових 

ресурсів, дефіциту робочої сили, складних логістичних умов для доставки 

сировини та збуту продукції. В умовах воєнного стану також зберігаються 

ризики порушення ланцюгів постачання та зниження купівельної спроможності 

населення. 
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Разом з тим, у районі поступово відновлюється ділова активність, що 

підтверджується збільшенням кількості платників єдиного податку та 

розширенням сфери послуг. Відзначається стабільна робота великих 

промислових підприємств, насамперед ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля», 

діяльність якого має суттєвий вплив на місцеву економіку, зайнятість та 

соціальну сферу. 

Інвестиційна діяльність 

Інвестиційна діяльність у Павлоградському районі у І півріччі 2025 року 

була спрямована на формування системного підходу до залучення інвестицій та 

додаткових фінансових ресурсів, розвиток партнерства між органами місцевої 

влади, бізнесом, міжнародними фондами та муніципалітетами-партнерами. 

Основною метою є створення сприятливого інвестиційного середовища, 

модернізація інфраструктури та підвищення конкурентоспроможності 

території. 

Протягом звітного періоду реалізовувалися заходи Програми підвищення 

інвестиційної спроможності м. Павлограда на 2025–2027 роки. Робота була 

спрямована на розвиток партнерських відносин із міжнародними організаціями, 

фондами та муніципалітетами, що дало можливість залучити до міста інвестиції 

на суму понад 800,0 млн грн, у тому числі 206,1 млн грн грошовими коштами. 

Значна частина інвестиційних ресурсів спрямовувалася на реалізацію 

проєктів у галузях теплопостачання, охорони здоров’я, освіти, культури, 

водопостачання та будівництва. 

Зовнішньоекономічна та виставково-конгресна діяльність 

 

Упродовж І півріччя 2025 року Павлоградський район продовжив 

активну роботу у сфері міжнародного співробітництва, що є важливим 

чинником соціально-економічної стабільності та відновлення інфраструктури. 

Основні зусилля були спрямовані на розвиток партнерських відносин з 

муніципалітетами європейських країн, залучення міжнародної технічної 

допомоги, участь у грантових програмах та проєктах гуманітарного 

спрямування. 

Розвиток співпраці з містами-партнерами — Новий Їчин (Чехія), Зіген і 

Нойс (Німеччина) — має сталий характер і демонструє високий рівень довіри 

до місцевих органів влади. Завдяки цим зв’язкам до громади надійшли 

фінансові ресурси, технічна допомога та гуманітарні вантажі, що 

спрямовувалися на модернізацію закладів освіти, підвищення рівня безпеки та 

розвиток молодіжних і культурних обмінів. Така співпраця сприяє не лише 

вирішенню поточних потреб, але й формує позитивний міжнародний імідж 

району. 

Особливе значення у 2025 році мала участь Павлограда у проєктах 

міжнародних організацій, спрямованих на відновлення інфраструктури та 

енергоефективність. Зокрема, за підтримки Швейцарської Конфедерації 

встановлено блочно-модульні котельні у трьох закладах освіти, що дозволило 
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підвищити рівень енергозбереження та автономності освітніх установ. 

Крім того, у співпраці зі шведським фондом Swedfund International реалізується 

проєкт розробки техніко-економічного обґрунтування модернізації 

каналізаційних очисних споруд. Це стратегічно важливий крок до покращення 

екологічного стану території та підготовки до повномасштабної реконструкції 

системи водовідведення. 

Значний внесок у розвиток міжнародної взаємодії зробили громадські 

організації Павлоградщини, які активно беруть участь у міжнародних 

грантових програмах. Лише за І півріччя 2025 року подано 22 проєктні заявки, 

із яких 6 отримали фінансування на загальну суму понад 205 млн грн. Основні 

напрями – відновлення інфраструктури, освітні ініціативи, підвищення 

спроможності громадських організацій, безпека життєдіяльності та 

енергозбереження. Це свідчить про зростання управлінської та організаційної 

спроможності місцевих НУО, а також про ефективну взаємодію влади, громади 

та міжнародних партнерів. 

Позитивною тенденцією є зростання кількості проєктів, що мають 

комплексний характер – поєднують інфраструктурні, соціальні, культурні та 

освітні компоненти. Це відповідає європейському підходу до сталого розвитку 

громад та сприяє інтеграції Павлоградського району у ширший європейський 

простір співробітництва. 

Водночас, залишаються певні проблемні питання — нестача власного 

фінансування для співфінансування міжнародних проєктів, обмежена кількість 

фахівців з управління грантами та необхідність підвищення рівня англомовної 

комунікації для розширення партнерських зв’язків. 

 

Промисловий комплекс 

 

Промисловість залишається провідною галуззю економіки 

Павлоградського району, формуючи основу його виробничого потенціалу, 

зайнятості та наповнення місцевих бюджетів. У структурі економіки району 

промисловий сектор стабільно забезпечує понад дві третини загального обсягу 

реалізованої продукції. 

Промисловий комплекс району характеризується певною 

монопрофільністю, адже понад 70% промислової продукції припадає на 

вугільну галузь. Усі основні економічні процеси прямо чи опосередковано 

залежать від діяльності ПрАТ «ДТЕК Павлоградвугілля», обсяг реалізованої 

продукції якого за 5 місяців 2025 року склав 14,09 млрд грн. 

Попри складні умови воєнного стану, підприємство продовжує 

забезпечувати стабільний рівень видобутку, виконувати соціальні зобов’язання 

та інвестувати у безпеку праці. Збереження діяльності вугільних шахт 

дозволило уникнути різкого зростання безробіття, підтримати місцеву 

економіку та суміжні галузі — машинобудування, транспорт, енергетику, 

послуги. 

Водночас висока концентрація промислового потенціалу у добувному 

секторі створює низку ризиків для збалансованого розвитку району. Вугільна 
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галузь залишається енергоємною, залежною від кон’юнктури ринку та 

державної тарифної політики, а перспективи «зеленої» трансформації 

енергетики вимагають поступового переорієнтування економіки на інноваційні 

напрями виробництва. 

Металообробна та машинобудівна промисловість зазнали певного 

скорочення у попередні роки через втрату частини ринків збуту, однак у 2025 

році спостерігається поступове пожвавлення, зокрема завдяки відновленню 

локальних замовлень від енергетичних та транспортних підприємств. 

Харчова та переробна промисловість нарощують обсяги виробництва, 

орієнтуючись на задоволення внутрішнього попиту, а також на потреби 

гуманітарних і військових підрозділів. 

Деревообробна галузь демонструє стабільну роботу, однак відчуває 

дефіцит сировини через обмеження в лісозаготівлях і збільшення логістичних 

витрат. 

На динаміку промислового виробництва впливають: 

 воєнні ризики (пошкодження логістики, збої у постачанні сировини); 

 зростання вартості енергоносіїв та транспортних витрат; 

 дефіцит кваліфікованих кадрів через міграційні процеси; 

 зношеність основних фондів (понад 60% обладнання потребує 

модернізації); 

 нестача оборотних коштів для розширення виробництва. 

Попри це, підприємства поступово адаптуються — переходять на 

енергоощадні технології, використовують альтернативні джерела енергії, 

налагоджують кооперацію з місцевими виробниками комплектуючих. 

Інвестиційна привабливість промислового сектору району залишається 

помірною, але позитивною тенденцією є участь підприємств у програмах 

міжнародної технічної допомоги та енергоефективних проєктах. Наявність 

кваліфікованої робочої сили, розвиненої інфраструктури та логістичних зв’язків 

робить Павлоградський район потенційно привабливим для розміщення 

підприємств переробної та машинобудівної галузей. 

 

Агропромисловий комплекс 
 

Агропромисловий комплекс Павлоградського району традиційно відіграє 

важливу роль у забезпеченні продовольчої безпеки, формуванні робочих місць і 

наповненні місцевих бюджетів. Район має сприятливі природно-кліматичні 

умови для вирощування зернових і технічних культур, розвинену мережу 

агропідприємств різних форм власності, проте залишається вразливим до 

кліматичних, економічних та інфраструктурних викликів. 

Площа сільськогосподарських угідь району становить 195,7 тис. га, з них 

153,9 тис. га ріллі. Землі обробляють 39 сільськогосподарських товариств, 169 

фермерських господарств, 17 приватних підприємств, 21 фізична особа-

підприємець та 2 935 одноосібників. Така структура забезпечує збалансоване 

поєднання великотоварного та дрібного виробництва, що дозволяє утримувати 

стабільний рівень зайнятості в сільській місцевості. 
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У 2025 році район характеризується змішаною спеціалізацією з 

домінуванням зерново-технічного напрямку. Під урожай 2025 року посіяно 

62,75 тис. га зернових культур, з них: пшениця (озима та яра) – 43,7 тис. га; 

жито – 150 га; овес – 310 га; кукурудза на зерно – 11,06 тис. га; горох, просо, 

гречка – близько 1,1 тис. га. 

Під технічними культурами зайнято 70,57 тис. га, серед яких переважають 

соняшник (61,5 тис. га) та ріпак (8,27 тис. га). Спостерігається стійка тенденція 

до зростання частки технічних культур, що зумовлено їх вищою 

рентабельністю порівняно із зерновими. Однак така структура посівів потребує 

контролю для запобігання виснаженню ґрунтів і зниженню родючості. 

Протягом І півріччя 2025 року агропідприємства району виконували повний 

комплекс весняно-польових робіт: внесення гербіцидів і фунгіцидів, обробіток 

ґрунту, захист посівів від шкідників. Було проведено підготовку техніки до 

збирання ранніх зернових культур, що свідчить про високий рівень 

організаційної готовності господарств до сезону збору врожаю. 

Водночас, значна частина техніки морально застаріла, що призводить до 

зниження продуктивності праці та збільшення собівартості продукції. 

Проблемними залишаються питання вартості паливно-мастильних матеріалів, 

запасних частин і добрив, а також нестача обігових коштів для закупівлі 

насіння та оновлення технопарку. 

Тваринницька галузь у районі залишається менш розвиненою, проте виконує 

важливу соціальну функцію. На сільськогосподарських підприємствах 

утримується 429 голів великої рогатої худоби, у тому числі 209 корів, 12 545 

голів свиней та 422 голови овець. 

Основна увага господарств зосереджена на збереженні наявного поголів’я, 

покращенні його продуктивності та підтриманні ветеринарного благополуччя. 

Потенціал розвитку тваринництва стримується низькою рентабельністю 

виробництва, дефіцитом кормової бази та нестачею сучасних переробних 

потужностей у районі. 

Потенціал району дозволяє нарощувати виробництво конкурентоспроможної 

продукції, зокрема за рахунок впровадження інноваційних технологій, 

кооперації фермерів і розвитку місцевої переробки 

 

Паливно-енергетичний комплекс та енергозбереження 

 

У звітному періоді здійснено системну роботу з підвищення 

енергоефективності та впровадження енергозберігаючих технологій на 

території міста та Межиріцької громади. Основними заходами стали 

модернізація мереж зовнішнього освітлення, заміна застарілих світильників та 

ламп на енергоощадні рішення, а також ревізія існуючих елементів 

освітлювальної системи. 

Комунальним підприємством “Павлоград – Світло” проведено:часткову 

заміну повітряної лінії на провід СІП на 9 вулицях, що підвищує надійність 

електропостачання та зменшує енергетичні втрати; заміну застарілих 

світильників на світлодіодні на 9 вулицях та модернізацію 1030 ламп, що 
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забезпечує зниження споживання електроенергії та зменшує витрати на 

обслуговування; монтаж нових ліній зовнішнього освітлення проводом СІП 

протяжністю 10 476 м, що підвищує стабільність та безпеку мережі; 

комплексну ревізію світильників на 63 вулицях (чистка, заміна проводів, 

патронів та ламп), що дозволяє продовжити строк експлуатації існуючого 

обладнання та підвищити якість освітлення. 

В межах Межиріцької територіальної громади за кошти місцевого бюджету 

реалізовано проект освітлення вулиць Яцуненко, Спортивна та Молодіжна в  с. 

Межиріч на суму 28,25 тис. грн, що сприяє підвищенню безпеки та комфорту 

для мешканців. 

Аналітична оцінка виконаних робіт свідчить про комплексний підхід до 

енергозбереження: 

1. Економічна ефективність – впровадження LED-технологій і сучасних 

проводів СІП забезпечує зниження енергоспоживання та експлуатаційних 

витрат; 

2. Технологічна ефективність – оновлення інфраструктури зменшує ризик 

аварійних відключень і підвищує надійність мереж; 

3. Соціальний ефект – покращення освітлення сприяє безпеці та 

підвищенню якості життя населення; 

4. Стратегічна перспектива – реалізовані заходи закладають основу для 

подальшої модернізації енергетичного комплексу та масштабного 

впровадження енергоощадних технологій. 

Таким чином, роботи у сфері паливно–енергетичного комплексу 

демонструють ефективне використання ресурсів, економію енергії та 

підвищення якості надання послуг населенню, що відповідає стратегічним 

завданням розвитку громади. 

 

Охорона навколишнього природного середовища 

 

Протягом звітного періоду громади району здійснювали системну роботу 

з забезпечення екологічної безпеки, спрямовану на запобігання та мінімізацію 

негативного впливу людської діяльності на навколишнє середовище, а також на 

раціональне використання і збереження природних ресурсів. 

У сфері благоустрою територій продовжувались заходи з утримання 

доріг, прибирання та освітлення населених пунктів, значна частина яких 

проводилась у рамках щорічної Всеукраїнської акції «За чисте довкілля» в 

квітні поточного року. Ці заходи сприяють підтримці належного санітарного 

стану населених пунктів та формуванню екологічної культури серед населення. 

В м. Павлоград здійснюється підготовка проектно-кошторисної 

документації для об’єкта «Реконструкція каналізаційних очисних споруд», що є 

стратегічно важливим заходом для забезпечення екологічно безпечного 

водопостачання та зменшення забруднення водних ресурсів. 

З метою підвищення ефективності поводження з відходами, розпочато 

процедуру оцінки впливу на довкілля об’єкта “Реконструкція полігону твердих 

побутових відходів КП „Затишне Місто“”, що дозволить забезпечити 
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централізоване, екологічно безпечне приймання, сортування, захоронення та 

часткову утилізацію побутових відходів. 

Проведені заходи сприяють зменшенню негативного впливу діяльності 

людини на довкілля та підтримці належного стану територій. Реконструкція 

очисних споруд та полігону відходів забезпечить довгострокове покращення 

екологічної ситуації у місті та прилеглих населених пунктах. Благоустрій 

територій та систематичне очищення населених пунктів підвищує якість життя 

громадян і формує екологічну відповідальність серед населення. Реалізація 

проектів з реконструкції інфраструктури водо- та відходоочищення створює 

основу для сталого розвитку району та збереження природних ресурсів. 

Таким чином, комплекс заходів у сфері охорони довкілля демонструє 

системний підхід до забезпечення екологічної безпеки, покращення якості 

навколишнього середовища та сталого використання ресурсів громади. 

 

Забезпечення законності, правопорядку та захисту прав і свобод громадян 
 

Протягом І півріччя 2025 року на території Павлоградського району 

проводилась системна робота, спрямована на забезпечення захисту 

конституційних прав і свобод громадян, підвищення ефективності 

профілактичних заходів, протидію злочинності та зміцнення правопорядку. 

У тісній взаємодії з правоохоронними органами реалізовано комплекс 

оперативно-профілактичних заходів, спрямованих на попередження злочинів, 

зниження рівня правопорушень серед населення, особливо неповнолітніх і осіб, 

схильних до вчинення злочинів. Активізовано роботу з неблагополучними 

сім’ями та забезпечено оперативне реагування на факти бездоглядності дітей. 

За І півріччя 2025 року до єдиного обліку Павлоградського РВП ГУНП в 

Дніпропетровській області надійшло 35 352 матеріали, що на 15 808 більше, 

ніж за аналогічний період 2024 року. З початку року розкрито 517 злочинів. 

Водночас спостерігається зниження кількості адміністративних 

правопорушень: складено 6024 протоколи проти 7796 у 2024 році, що свідчить 

про позитивну динаміку профілактичної роботи та зменшення рівня порушень 

громадського порядку. 

У цілому робота в напрямі забезпечення законності та правопорядку 

проводиться системно, однак підвищення кількості зареєстрованих матеріалів 

потребує подальшого посилення аналітичної та роз’яснювальної роботи серед 

населення, розширення взаємодії між органами влади, поліцією та 

громадськістю для зміцнення безпеки в районі. 

 

Стан техногенної та пожежної безпеки 

 

Протягом І півріччя 2025 року в Павлоградському районі проводилась 

робота, спрямована на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій та 

зменшення їх наслідків. Здійснювалися профілактичні заходи під час 

пожежонебезпечного періоду, паводків, а також щодо безпеки на водних 

об’єктах. 
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За звітний період зареєстровано зростання кількості пожеж у житловому 

секторі — 75 випадків проти 43 у 2024 році, що свідчить про необхідність 

посилення профілактичної роботи серед населення. Водночас зменшилась 

кількість займання в екосистемах — 107 випадків проти 135 торік. Зафіксовано 

1 випадок загибелі та 11 травмувань людей, врятовано 1 особу. 

На всі надзвичайні події забезпечено оперативне реагування служб 

цивільного захисту. Основними причинами виникнення подій залишаються 

порушення правил пожежної безпеки та необережне поводження з вогнем. 

Протягом І півріччя 2025 року проведено 16 засідань районної комісії з 

питань ТЕБ та НС, на яких розглянуто 28 питань, спрямованих на підвищення 

рівня готовності органів влади і служб до реагування на можливі надзвичайні 

ситуації. 

Надання адміністративних послуг 

 

На території Павлоградського району функціонує 7 Центрів надання 

адміністративних послуг, 1 філія, 14 віддалених робочих місць та 3 мобільні 

офіси. Протягом І півріччя 2025 року ЦНАПами району надано 26 498 

адміністративних послуг. 

Робота центрів спрямована на забезпечення доступності, зручності та 

якості обслуговування громадян, у тому числі в умовах воєнного стану. 

Постійно оновлюється перелік послуг, який нині налічує 490 найменувань, 

зокрема комплексну послугу “Я – Ветеран” та послугу з актуалізації даних 

військовозобов’язаних. 

Активно розвиваються сервіси для осіб з інвалідністю та людей похилого 

віку. Зокрема, у ЦНАП м. Павлограда функціонує переклад української мови 

жестовою та мобільний комплекс “Мобільний кейс”, яким вже скористалися 52 

особи. 

Спостерігається позитивна динаміка цифрових і соціальних послуг: 

зростає кількість звернень щодо комплексної послуги “Я-Ветеран” (176 проти 

86 у 2024 році) та соціальних послуг (764 проти 233). Це свідчить про 

підвищення попиту на електронні сервіси та соціальну підтримку населення. 

Загалом, діяльність ЦНАПів району у І півріччі 2025 року 

характеризується зростанням кількості звернень, розширенням спектру послуг 

та підвищенням рівня цифровізації, що свідчить про поступовий розвиток 

системи надання адміністративних послуг, її адаптацію до сучасних потреб 

громадян і викликів воєнного часу. 

 

Зайнятість населення та ринок праці 

 

Аналізуючи ситуацію із зайнятістю населення та станом ринку праці 

Павлоградського району за І півріччя 2025 року, можна відзначити певні 

позитивні тенденції та проблемні аспекти. 

Кількість осіб, які перебували на обліку в службі зайнятості, залишається 

значною (2156 осіб), що свідчить про продовження впливу економічних 

факторів та структурних змін на ринку праці. Водночас працевлаштування 992 
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осіб за направленням служби зайнятості є показником ефективної роботи 

установи та активної взаємодії з роботодавцями. 

Підвищення професійного рівня безробітних залишається пріоритетом 

державної політики у сфері зайнятості. Проведення професійного навчання та 

перепідготовки для 203 осіб сприяє адаптації громадян до потреб сучасного 

ринку праці, особливо в умовах зміни попиту на спеціальності. Участь 272 

безробітних у суспільно корисних роботах дозволила не лише забезпечити 

тимчасову зайнятість, а й підтримати соціально важливі ініціативи на місцях. 

Залучення внутрішньо переміщених осіб до програм перекваліфікації (78 

ваучерів) свідчить про орієнтацію на соціальну інтеграцію вразливих категорій 

населення. 

Загальна сума виплаченої допомоги по безробіттю (6 876,6 тис. грн) 

відображає стабільне функціонування системи соціального захисту, однак 

водночас свідчить про необхідність подальшого стимулювання створення 

нових робочих місць та розвитку малого і середнього бізнесу. 

Отже, ринок праці Павлоградського району у І півріччі 2025 року 

характеризується стабільністю, помірним зниженням рівня безробіття та 

зростанням активності населення у сфері працевлаштування, проте потребує 

подальшої підтримки інноваційних підходів до зайнятості й підготовки кадрів. 

 

Доходи населення та заробітна плата 

 

Аналіз показників доходів населення та заробітної плати у 

Павлоградському районі за І півріччя 2025 року свідчить про стабільну 

фінансову ситуацію та помірне зростання рівня добробуту населення. 

До загального фонду районного бюджету надійшло 980,2 тис. грн, що 

становить 72,7% від планових призначень. Виконання плану по власних 

доходах перевищено (141,1%), що зумовлено зростанням надходжень від плати 

за надання адміністративних послуг у 3,4 раза порівняно з минулим роком. 

Разом із тим спостерігається зниження надходжень від податку на прибуток 

підприємств, що свідчить про певне зменшення фінансових результатів 

окремих комунальних підприємств. 

Видатки районного бюджету виконані на 68,3%, при цьому 97,8% коштів 

спрямовано на соціально захищені статті, насамперед оплату праці та 

енергоносії. Кредиторська заборгованість відсутня, що свідчить про фінансову 

дисципліну. 

Середньомісячна заробітна плата у районі зросла до 16 755 грн, що на 

21,8% більше, ніж у відповідному періоді 2024 року. Це свідчить про поступове 

зростання доходів населення та позитивну динаміку на ринку праці. Разом з 

тим, незначна заборгованість по заробітній платі на одному підприємстві вказує 

на необхідність подальшого контролю за своєчасністю виплат. 

Загалом, ситуація із доходами населення та оплатою праці у районі 

характеризується стабільністю, з тенденцією до зростання доходів і підвищення 

ефективності використання бюджетних ресурсів. 
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Соціальний захист населення 

За перше півріччя 2025 року свідчить про системну роботу району щодо 

підтримки вразливих верств населення. На державному рівні призначено та 

виплачено допомоги: сім’ям з дітьми – 42648,2 тис. грн (3755 сімей), 

малозабезпеченим сім’ям – 24912,8 тис. грн (781 сім’я), особам з інвалідністю 

та дітям з інвалідністю – 43774,2 тис. грн (2130 осіб), постраждалим від 

Чорнобильської катастрофи – 610,1 тис. грн (336 осіб). 

Станом на 01.07.2025 на обліку перебуває 32885 внутрішньо переміщених 

осіб, з яких 25460 прибули з тимчасово окупованих територій та зон бойових 

дій. Для ВПО забезпечується право на щомісячну допомогу, соціальні послуги 

та проживання у спеціально облаштованих гуртожитках та транзитному 

містечку. Район співпрацює з українськими та міжнародними гуманітарними 

фондами, функціонують пункти видачі гуманітарної допомоги (продукти, одяг, 

медичні та гігієнічні засоби, набори насіння). 

За рахунок коштів місцевих бюджетів територіальні громади спрямували 

на соціальний захист 59089,1 тис. грн, зокрема: матеріальна допомога 

громадянам у складних життєвих обставинах – 9704,3 тис. грн, одноразова та 

щомісячна допомога членам сімей загиблих військовослужбовців – 12792,3 тис. 

грн, виплати мобілізованим та військовослужбовцям на лікування та 

реабілітацію – 17588,0 тис. грн, пільги та компенсації соціальним працівникам 

– 6666,0 тис. грн, інші видатки – 8249,9 тис. грн. 

Пенсійне забезпечення охоплює 53600 осіб, середній розмір пенсії – 

8763,88 грн. 

Загалом, програми соціального захисту у районі спрямовані на підтримку 

малозабезпечених, пільгових категорій населення, ВПО, забезпечення 

соціальної безпеки, доступу до соціальних послуг та гуманітарної допомоги. 

 

 Розвиток житлово - комунального господарства 

Основним завданням у період воєнного стану є забезпечення 

безперебійної роботи об’єктів життєзабезпечення та надання повного спектра 

житлово-комунальних послуг населенню. 

У районах та громадах послуги надають 5 комунальних підприємств, а в 

містах Павлоград і Тернівка – відповідні міські комунальні підприємства. 

Також функціонує ряд приватних підприємств для вивозу твердих побутових 

відходів. Послуги включають водопостачання, водовідведення, 

теплопостачання, утримання житла, благоустрій і вивіз сміття. 

Рівень розрахунків населення за житлово-комунальні послуги є 

неоднорідним: у м. Павлоград сплата за централізоване водопостачання та 

водовідведення – 91%, за теплопостачання – 106%; у м. Тернівка за 

теплопостачання – 72%, водопостачання – 94%, водовідведення – 96%, 

поводження з побутовими відходами – 97%. У громадах рівень оплати за 

послуги значно нижчий: Богданівка – від 66% до 81%, Вербки – 41% за вивіз 

сміття, Троїцьке – 78–82%, Юр’ївка – 71–95%. 

Загалом, житлово-комунальна сфера району працює в умовах обмежених 

ресурсів, забезпечуючи базові послуги, але існує значний розрив у рівні оплати 
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між містами та сільськими громадами, що потребує уваги для стабілізації 

фінансової спроможності підприємств. 

 

Розвиток інфраструктури району, благоустрій території 

 

Аналіз розвиток інфраструктури району та благоустрою території району 

за І півріччя 2025 року свідчить про активне впровадження енергозберігаючих 

та енергоефективних заходів у сфері зовнішнього освітлення. КП «Павлоград-

Світло» провело часткову заміну повітряних ліній на СІП, заміну застарілих 

світильників на світлодіодні, ревізію РЩ-0,4 кВ та монтаж нових ліній 

зовнішнього освітлення. У сільських громадах, зокрема Межиріцькій, освітлено 

вулиці Яцуненко, Спортивну та Молодіжну. 

У напрямі благоустрою та розвитку інфраструктури реалізуються проєкти 

нового будівництва та капітального ремонту. Зокрема, споруджено 

свердловину та бюветну споруду у с.В’язівок, виконано експертизу робочого 

проєкту МАСЦО у Межирічі, капітальний ремонт санвузлів з урахуванням 

потреб інклюзивних груп у Межиріцькому ліцеї, а також нове будівництво 

споруди подвійного призначення з протирадіаційними захисними 

властивостями. Проведено експертизу кошторисної частини проєктної 

документації та будівництво газопостачання для адміністративних будівель у 

громадах. 

Загалом, роботи у сфері інфраструктури та благоустрою спрямовані на 

підвищення енергоефективності, модернізацію освітлення, забезпечення 

водопостачання, газопостачання та безпечного середовища для населення. 

 

Транспорт, транспортна інфраструктура, зв’язок та електронне 

урядування 

Пасажирські перевезення в селищній та сільських громадах організовує 

Дніпропетровська облдержадміністрація через договори з трьома 

перевізниками. На Богданівській територіальній громаді діє приміський 

маршрут м. Павлоград – с. Богуслав, за пільговий проїзд виплачено 42,7 тис. 

грн з запланованих 150,0 тис. грн. 

У м. Павлоград функціонує 21 міський маршрут, що забезпечує 

сполучення віддалених районів через центр міста, зменшуючи пересадки та 

витрати на проїзд. Перевезення забезпечують 6 приватних перевізників. У                     

м. Тернівка діє 1 маршрут КП «ТЖКП» з обсягом перевезених пасажирів 30,337 

тис. осіб, компенсація за пільговий проїзд склала 333,439 тис. грн. 

У Юріївській територіальній громаді реалізується Програма «Соціальний 

автобус» для безкоштовного перевезення пільгових категорій населення двома 

маршрутами, за І півріччя перевезено 1317 осіб. 

Загалом транспортна інфраструктура району забезпечує базові 

пасажирські перевезення, створює умови для доступності та пільгового проїзду, 

при цьому переважно покладаючись на приватних перевізників та підтримку 

місцевих програм. 
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Демографічно-ресурсний розвиток 

 

Аналіз демографічної ситуації Павлоградського району показує, що 

район налічує 93 населені пункти, серед яких 2 міста – Павлоград і Тернівка. 

Загальна чисельність населення становить 164 699 осіб, при цьому більшість 

проживає у містах: Павлоград – 101 430 осіб (≈61,6% загальної чисельності), 

Тернівка – 23 814 осіб (≈14,5%). 

Сільські та селищні громади мають значно меншу чисельність населення: 

 Богданівська сільська рада – 10 906 осіб (≈6,6%), 

 Вербківська сільська рада – 7 682 особи (≈4,7%), 

 Межиріцька сільська рада – 6 915 осіб (≈4,2%), 

 Троїцька сільська рада – 3 237 осіб (≈2,0%), 

 Юріївська селищна рада – 10 715 осіб (≈6,5%). 

Аналіз показує сильну концентрацію населення у містах, особливо у 

Павлограді, що формує основний трудовий, соціальний і економічний 

потенціал району. Сільські громади характеризуються невеликою чисельністю 

населення, що потребує уваги щодо розвитку інфраструктури, забезпечення 

соціальних послуг та збереження трудового потенціалу. 

Такий демографічний розподіл дозволяє прогнозувати, що урбанізаційні 

центри залишатимуться основними драйверами економічного розвитку, тоді як 

сільські території потребують цільових програм для підтримки соціальної та 

економічної стабільності. 

ОсвітаУ Павлоградському районі функціонує 43 заклади загальної середньої 

освіти та 4 філії, 43 дошкільних заклади, 8 позашкільних закладів, 2 

інклюзивно-ресурсні центри та 3 заклади професійно-технічної освіти. 

Кількість учнів загальної середньої освіти становить 17 822 осіб, з них 

3 878 – учні селищної та сільських рад, 13 944 – учні міст Павлограда та 

Тернівки. Дошкільною освітою охоплено 4 101 дитину (831 – села, 3 270 – 

міста). У позашкільній освіті навчається 4 248 вихованців у 240 гуртках. Серед 

учнів загальної середньої освіти – 1 475 внутрішньо переміщених осіб. 

Навчальний процес здійснювався офлайн у 3 закладах, змішано – у 35 

закладах та 4 філіях, дистанційно – у 5 закладах. У дошкільних закладах 

офлайн навчалися 3 заклади, змішано – 24, дистанційно – 16 закладів. 

Працюють 3 опорні заклади з сучасною матеріально-технічною базою та 

підвозом шкільними автобусами. 

Навчальний процес забезпечують 1 408 педагогічних працівників 

загальної середньої освіти, 441 дошкільного закладу та 145 позашкільних 

закладів. Продовжується створення безпечного освітнього середовища та 

захисних споруд цивільного захисту: у закладах загальної середньої освіти – 48 

споруд (38 готові до використання), дошкільних – 13 (усі готові), позашкільних 

– 3 (усі готові). 

Загалом система освіти району забезпечує комплексну навчальну та 

соціальну підтримку дітей, зокрема ВПО, з урахуванням безпечних умов та 

сучасної матеріально-технічної бази. 
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В районі активно реалізуються проєкти будівництва та ремонту закладів 

освіти з акцентом на безпеку та енергоефективність. 

Основні напрямки: 

 Захисні споруди цивільного захисту: будівництво нових укриттів у ліцеях 

№1, 9, 17, Богуславському та Богданівському ліцеях, Юр’ївському ліцеї; 

оснащення існуючих закладів захисними спорудами та мобільними 

укриттями. 

 Капітальні ремонти: покрівлі, підвальні приміщення, системи опалення та 

електромережі, відновлення систем протипожежного захисту, заміна 

вікон на енергозберігаючі. 

 Інфраструктурні об’єкти: газопостачання та внутрішньомайданчикові 

пристрої для закладів освіти, будівництво стадіону над захисною 

спорудою. 

 Технічне оснащення та безпека: облаштування точок комерційного обліку 

(АСКОЕ), впровадження систем охорони (“тривожна кнопка”), участь у 

державному проєкті «Офіцер безпеки». 

Реалізація зазначених заходів забезпечує покращення безпечного 

освітнього середовища, енергоефективності та комфортних умов для навчання 

дітей та працівників закладів освіти. 

 

Охорона здоров’я 

Медична система району забезпечує комплексну допомогу населенню та 

працює на засадах доступності та безпеки.  

Мережа закладів включає 5 лікарень, 5 центрів первинної медико-

санітарної допомоги, 25 амбулаторій, 2 ФАПи, 12 ФП та 15 МПТБ, всі заклади 

є комунальними некомерційними підприємствами та уклали договори з 

Національною службою здоров’я України.  

Загальна чисельність медичного персоналу складає 1476,8 осіб, у тому 

числі 474,5 лікарів та 1002,3 середнього медичного персоналу. В районі 

функціонує 767 лікарняних ліжок, а екстрену медичну допомогу забезпечують 

31 бригада швидкої медичної допомоги на 8 підстанціях. 

 Для безпеки населення у закладах наявні найпростіші укриття та 

приміщення резервного укриття. Багатопрофільний кластерний заклад КНП 

“Павлоградська лікарня інтенсивного лікування” надає планову та екстрену 

допомогу, у тому числі реабілітаційну.  

Заклади охорони здоров’я реалізують державні та місцеві програми 

забезпечення населення лікарськими засобами, працюють за Програмою 

медичних гарантій та урядовою програмою “Доступні ліки”, забезпечують 

спеціальним харчуванням дітей із ВІЛ-інфікованих сімей та з фенілкетонурією. 

Станом на 01.07.2025 підписано 142 609 декларацій з лікарями первинної 

медичної допомоги. У сфері капітального будівництва реалізуються проєкти з 

реконструкції газопостачання Юріївської лікарні, капітального ремонту 

хірургічного відділення Павлоградської лікарні та приміщень лікарні Тернівки. 

Реалізація цих заходів підвищує якість медичних послуг, доступність лікування 

та безпеку населення району. 
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У сфері охорони здоров’я району реалізуються кілька важливих 

інвестиційних та капітальних проєктів. Зокрема, проводиться реконструкція 

системи газопостачання КНП “Юріївська лікарня” на суму 270,5 тис. грн, 

капітальний ремонт хірургічного відділення КНП “Павлоградська міська 

лікарня інтенсивного лікування” на 11 999,1 тис. грн та капітальний ремонт 

частини приміщень лікарні у м. Тернівка на 1 262,5 тис. грн. Ці заходи 

спрямовані на модернізацію матеріально-технічної бази закладів, підвищення 

якості надання медичних послуг та забезпечення безпечних умов для пацієнтів і 

персоналу. Проєкти також включають облаштування приміщень з урахуванням 

укриттів цивільного захисту, що підвищує рівень готовності системи охорони 

здоров’я до надзвичайних ситуацій. Втілення таких проєктів сприяє зміцненню 

медичної інфраструктури району та підвищенню рівня доступності медичної 

допомоги для населення. 

Підтримка сім’ї , дітей та молоді 

У Павлоградському районі підтримка сім’ї, дітей та молоді здійснюється 

через розвиток молодіжних центрів, просторів і платформ для активної участі 

молоді у соціальному, культурному та патріотичному житті.  

У місті Тернівка працює молодіжний центр “Intern”, де функціонують 

різноманітні платформи: соціальні проєкти, дозвілля, національно-патріотичне 

виховання, екологічна, волонтерська, освітня та інтерактивна для розвитку 

навичок і компетенцій молоді. Протягом першого півріччя 2025 року центр 

провів 24 заходи, залучивши 511 осіб, зокрема внутрішньо переміщених.  

У місті Павлоград на базі міського культурно-дозвільницького центру діє 

молодіжний простір, а також фонд літнього працевлаштування, який дозволив 

200 молодим людям від 14 до 18 років працювати у комунальному підприємстві 

“Затишне місто” у вільний від навчання час. У Павлоградській, Тернівській, 

Юріївській та Троїцькій громадах активно працюють Молодіжні ради, а у 

Павлоградській, Юріївській, Богданівській та Вербківській громадах – 

молодіжні простори.  

У Межиріцькій громаді передбачено виділення приміщення для 

організації молодіжного простору. У всіх громадах району створено 

координаційні ради для утвердження української національної та громадянської 

ідентичності, що сприяє всебічному розвитку молоді та її соціальній 

активності. 

Захист прав дітей-сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування 

У Павлоградському районі функціонують сім служб у справах дітей, які 

забезпечують реалізацію 7 програм соціального захисту дітей у громадах 

району. 

 У місті Павлоград діє міська програма “Захист прав і інтересів дітей, 

запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності”, на виконання якої у 

2025 році заплановано 277,7 тис. грн, використано 126,365 тис. грн.  

У місті Тернівка запроваджено програму соціального захисту дітей, на 

яку передбачено 138,636 тис. грн, витрачено 16,390 тис. грн.  

У громадах району проводяться заходи підтримки дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, у тому числі до Міжнародного дня 
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захисту дітей. В Богданівській, Вербківській, Межиріцькій, Троїцькій та 

Юріївській громадах реалізуються відповідні програми з підтримки сімейних 

форм виховання, придбання подарунків, шкільного приладдя та надання 

матеріальної допомоги дітям у складних життєвих обставинах.  

У першому півріччі 2025 року використовувалися кошти на утримання 

дітей у закладах інших громад, одноразові допомоги та підтримку дитячих 

будинків сімейного типу, що свідчить про системну реалізацію політики 

захисту прав дітей у районі. 

Розвиток сімейних форм виховання 

У Павлоградському районі триває системна робота з розвитку сімейних 

форм виховання дітей, яка включає інформування населення через ЗМІ, 

соціальні мережі, офіційні сайти рад, заклади освіти та охорони здоров’я, 

інформаційні дошки, листівки та постери.  

На обліку перебуває 464 дитини-сироти та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, з них 150 – саме діти-сироти, а також 161 дитина, яка 

опинилася в складних життєвих обставинах. У районі функціонують 7 дитячих 

будинків сімейного типу, 23 прийомні сім’ї та 2 патронатні родини, частина 

яких через воєнний стан евакуйована за межі країни. 

 У місті Павлоград працює Центр соціальної підтримки дітей “Моя 

родина”, де створено умови, наближені до сімейних, обладнане найпростіше 

укриття, санітарні приміщення, медичний куточок та кімната для прийому їжі. 

Діти отримують освіту за змішаною формою навчання та залучені до різних 

культурних, спортивних і освітніх заходів. 274 дитини-сироти та діти, 

позбавлені батьківського піклування, перебувають на квартирному обліку для 

забезпечення житлом.  

Виконання заходів Програми захисту прав дітей та розвитку сімейних 

форм виховання перебуває на постійному контролі. 

Культура 

У Павлоградському районі культурне обслуговування населення 

забезпечують 36 клубних закладів, 34 публічні бібліотеки, 6 музеїв, 4 мистецькі 

школи та театр.  

Протягом І півріччя 2025 року проведено численні культурно-мистецькі 

заходи, конкурси, фестивалі, народно-обрядові свята та патріотичні акції, що 

охопили події місцевого, національного та міжнародного значення. За умов 

воєнного стану частина заходів проходила онлайн і висвітлювалася на 

офіційних сторінках закладів.  

Творчі колективи району взяли участь у 32 фестивалях і конкурсах 

різного рівня та здобули призові місця. Міський культурно-дозвільницький 

центр провів 87 мистецьких заходів для 8306 відвідувачів та 34 майстер-класи 

для дітей пільгових категорій.  

Публічні бібліотеки активно брали участь у конкурсах і грантових 

проєктах, створювали інтеграційні простори для ВПО, поповнювали фонди 

новітніми виданнями та проводили культурно-освітні заходи для дітей і 

дорослих.  
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Учні мистецьких і музичних шкіл району взяли участь у понад 100 

конкурсах і фестивалях, здобули значну кількість призових місць, активно 

навчалися дистанційно та брали участь у соціально-освітніх проєктах. 

 Музеї району провели 312 екскурсій, 166 заходів та 16 виставок, 

забезпечивши відвідування понад 8300 осіб.  

Павлоградський драматичний театр представив 31 виставу для близько 

1700 глядачів.  

У сфері культури реалізовуються проєкти поточного та капітального 

ремонту будівель закладів культури, спрямовані на модернізацію 

інфраструктури та покращення умов обслуговування населення.  

Загалом, діяльність закладів культури району спрямована на забезпечення 

доступності культурних послуг, розвиток мистецьких компетенцій та 

підтримку культурної ідентичності населення, навіть в умовах воєнного стану. 

Фізичне виховання та спорт 

У Павлоградському районі фізичне виховання та спорт охоплюють 

проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової роботи в 

навчальних закладах, на підприємствах, за місцем проживання та серед осіб з 

інвалідністю, а також участь у обласних і всеукраїнських змаганнях. 

 На території району функціонують 3 дитячо-юнацькі спортивні школи, 

22 клуби спортивної та фізкультурно-оздоровчої діяльності, 15 дитячо-

підліткових клубів, 2 футбольно-спортивні клуби та 5 стадіонів. Учні активно 

беруть участь у всеукраїнських спортивних змаганнях, зокрема команда ліцею 

№7 Тернівської міської ради здобула перше місце з гандболу. Спорт для осіб з 

інвалідністю розвиває ГО “Окрилені надією”, зокрема бочча та настільний 

теніс.  

У I півріччі 2025 року охоплено фізкультурно-оздоровчою роботою 23 

543 особи.  

Проводиться моніторинг та внесення спортивних об’єктів до 

електронного реєстру, станом на 01.07.2025 зареєстровано 36 об’єктів. Серед 

реалізованих проєктів – будівництво культурно-спортивного центру в с. 

Богданівка на суму 4 339,7 тис. грн.  

Діяльність спрямована на популяризацію здорового способу життя, 

підтримку юних талантів та розвиток спортивної інфраструктури району. 

Розвиток громад 

У Павлоградському районі протягом І півріччя 2025 року здійснювалася 

системна робота з розвитку територіальних громад, спрямована на підвищення 

спроможності органів місцевого самоврядування та удосконалення 

управлінської культури.  

Громадам надавалась постійна методична допомога з питань організації 

роботи, ведення діловодства та дотримання законодавства при реалізації 

делегованих повноважень. Проводився моніторинг відповідності рішень 

органів місцевого самоврядування Конституції та законам України, порушень 

не виявлено.  

Представники громад активно долучалися до обласних нарад, онлайн-

конференцій та круглих столів з питань розвитку територій. Всі громади району 
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забезпечують належний рівень організаційної спроможності для надання 

базових публічних послуг та стабільно виконують делеговані повноваження. 

  

2. Головна мета та пріоритетні напрями розвитку на 2026 рік 

Метою Програми є відновлення економіки, соціальної та гуманітарної 

сфер у повоєнних умовах, пошкоджень значної частини виробничої, 

енергетичної та транспортної інфраструктури, ускладнень логістичних зв’язків, 

зовнішньої міграції значної частини населення.  

Фінансування пріоритетних напрямів, у тому числі через місцеві цільові 

програми, здійснюватиметься з урахуванням реальних можливостей 

відповідних місцевих бюджетів, враховуючи виконання постанови Кабінету 

Міністрів України від 09 червня 2021 року № 590 “Про затвердження Порядку 

виконання повноважень Державною казначейською службою в особливому 

режимі в умовах воєнного стану” (із змінами), а також виділених фінансових 

ресурсів державного бюджету, приватних інвестицій, кредитних ресурсів та 

технічної допомоги міжнародних організацій.  

 

3. Посилення економічної конкурентоспроможності району  

3.1. Регуляторна політика та розвиток підприємництва 

Мале та середнє підприємництво є важливим сектором ринкової 

економіки, яка забезпечує створення нових робочих місць, збільшення 

надходжень до бюджетів, що дозволяє вирішувати соціально-економічні 

проблеми, стимулює підвищення конкурентоспроможності та розвиток 

інновацій. 

Павлоградський район зацікавлений у сталому та ефективному 

розвитку малого і середнього бізнесу. Саме це коло суб’єктів є найбільш 

мобільним до економічних змін, зорієнтованих на потреби конкретного 

споживача, забезпечує самозайнятість населення та створення нових 

робочих місць. 

Головна мета: створення сприятливих умов для відновлення і розвитку 

малого і середнього підприємництва, нових форм ведення бізнесу, підтримки 

підприємницьких ініціатив та орієнтації молоді на започаткування власного 

бізнесу. 

Завдання та заходи 

Створення сприятливого середовища для розвитку малого і середнього 

підприємництва: 

здійснення моніторингу виконання структурними підрозділами 

райдержадміністрації та органами місцевого самоврядування вимог чинного 

законодавства України з питань державної регуляторної політики. Забезпечення 

систематичного оприлюднення інформації про результати проведеного 

моніторингу на офіційних веб-сайтах органів влади та місцевого 

самоврядування; 

забезпечення ведення та систематичного оновлення переліку чинних 

регуляторних актів райдержадміністрації, здійснення його оприлюднення; 

покращення доступу малого і середнього підприємництва до 
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фінансування; 

інформування суб’єктів господарювання з питань існуючих механізмів 

фінансово-кредитної підтримки бізнесу на національному рівні та іноземних 

кредитних ліній; 

надання пропозицій до центральних органів виконавчої влади щодо 

часткової компенсації відсоткових ставок за кредитами, залученими 

суб’єктами малого і середнього підприємництва на реалізацію 

інвестиційних проєктів. 

Популяризація підприємницької культури та розвиток підприємницьких 

навичок: 

розвиток підприємницького потенціалу із залученням представників 

малого і середнього підприємництва, зокрема шляхом демонстрації успішних 

бізнес-проєктів; 

здійснення організаційно-методичної підтримки отриманої фінансової 

і технічної допомоги на розвиток підприємництва; 

популяризація підприємництва серед окремих категорій населення 

(внутрішньо переміщені особи, звільнені у запас або відставку, молодь, старше 

покоління); 

поширення практики соціальної відповідальності серед суб’єктів 

підприємництва, у тому числі шляхом демонстрації відповідних бізнес-практик 

та реалізованих проєктів соціальної корпоративної відповідальності на 

регіональному та місцевому рівні. 

Підвищення конкурентоспроможності та інноваційного потенціалу 

малого і середнього підприємництва: 

проведення серед сільського населення, малих і середніх виробників 

сільськогосподарської продукції інформаційно-просвітницької роботи з 

популяризації розвитку сільськогосподарської кооперації; 

сприяння залученню молоді та стартапів до відкриття власної справи з 

подальшою підтримкою консультантів (менторів) з приватного сектору, 

органів державної влади та інститутів громадянського суспільства; 

упровадження гендерної політики шляхом сприяння розвитку жіночого 

підприємництва. 

Критерії досягнення: 

збільшення валового внутрішнього продукту району; підвищення 

зайнятості населення; 

розв’язання соціальних проблем району. 

Джерела фінансування: державний, обласний бюджет. 

 

3.2. Інвестиційна діяльність 

Головна мета: визначення пріоритетів відновлення району та 

територіальних громад до завершення бойових дій, а також реалізації заходів та 

проєктів, що створюють умови для розвитку району у повоєнний період. Також, 

збільшення обсягу залучених інвестицій у розвиток економіки району для 

активізації економічної діяльності на території та підвищення рівня 

конкурентоспроможності. 
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Завдання та заходи щодо залучення капітальних інвестицій: 

залучення міжнародних кредитних та грантових ресурсів для реалізації 

пріоритетних інфраструктурних інвестиційних проєктів; 

продовження реалізації інвестиційних проєктів для створення 

комфортних умов проживання громадян, поліпшення матеріально-технічної 

бази закладів охорони здоров’я для надання якісних послуг та створення 

належних умов для всебічного та повноцінного розвитку дітей з виконанням 

енергозберігаючих заходів, поліпшення умов для надання кваліфікованої 

допомоги соціально незахищеним верствам населення та стану соціальної 

та транспортної інфраструктури району. 

Для забезпечення виконання Програми соціально-економічного та 

культурного розвитку Павлоградського району у 2026 році за умови 

отримання необхідного фінансового ресурсу, у тому числі коштів 

державного, обласного бюджетів, буде продовжено, а також розпочато 

реалізацію інвестиційних проєктів та заходів щодо забезпечення виконання 

завдань даної Програми, перелік яких наводиться у додатку до цієї Програми. 

Критерії досягнення: очікуване збільшення капітальних інвестицій 

в економіку району для активізації економічної діяльності на його території. 

Джерела фінансування: до інвестиційного портфеля району може бути 

додано державну фінансову підтримку у вигляді: 

державний фонд регіонального розвитку; 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам: 

реалізації проєктів у рамках програм: “Надзвичайна кредитна програма 

для відновлення України” та “Програма з відновлення України”; 

коштів підприємств та інших коштів, не заборонених чинним 

законодавством. 

Завдання та заходи щодо залучення прямих іноземних інвестицій: 

 ефективна та злагоджена робота регіональних інституцій, 

спрямованих на підтримку та супровід інвестора; 

підтримка в актуальному стані та постійне оновлення переліку 

інвестиційних проєктів району; 

участь у бізнес-форумах, ділових зустрічах, семінарах, круглих столах 

з питань інвестиційної політики, у тому числі з підготовки інвестиційних 

проєктів. 

Критерії досягнення: очікуване збільшення прямих іноземних 

інвестицій в економіку району. 

Джерела фінансування: місцеві, обласний бюджети, інші джерела, не 

заборонені чинним законодавством. 

 

3.3. Зовнішньоекономічна та виставкова діяльність 

Головна мета: збільшення обсягів інвестицій у розвиток інфраструктури 

та подолання екологічних проблем, модернізація підприємств, збереження 

позитивного міжнародного іміджу району шляхом презентації пріоритетних 

напрямів розвитку регіону, його інвестиційної привабливості та науково-

технічного потенціалу на регіональних і міжнародних виставках та ярмарках.  
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Основні завдання  

забезпечення реалізації державної політики у сфері зовнішніх зносин 

та зовнішньо-економічної діяльності, розвитку експорту; 

зміни традиційних ринків збуту, просування продукції підприємств-

виробників на нові перспективні ринки; 

здійснення скоординованих, планомірних та професійних заходів 

для збереження та покращення міжнародного іміджу району; 

свободи доступу суб’єктів господарювання до виставково-ярмаркової 

діяльності; 

 якісного представлення потенціалу району під час проведення 

міжнародних та національних виставково-ярмаркових заходів; 

стимулювання розвитку економіки району шляхом презентації 

виробничих можливостей, агропромислового комплексу, науково-технічного 

та туристичного потенціалу на національних і міжнародних виставках 

та ярмарках; 

координації діяльності органів місцевого самоврядування, підприємств, 

установ та організацій у сфері виставково-ярмаркової діяльності; 

Критерії досягнення: 

активна зовнішньоекономічна діяльність підприємств; збільшення 

надходження від експортних операцій підприємств;  

активізація участі підприємств та організацій району в міжнародних 

та національних виставково-ярмаркових заходах. 

Джерела фінансування: державний та обласний бюджет, власні кошти 

підприємств, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

3.4. Промисловий комплекс 

Перспектива розвитку промислового виробництва району у 2026 році 

напряму залежатиме від перебігу бойових дій в нашій країні, розблокування 

морських портів, стабільного енерго - та водопостачання. 

Труднощі з логістикою, звуження можливості експорту та імпорту, 

падіння попиту на продукцію, несприятлива цінова кон’юнктура на зовнішніх 

ринках, наявність складнощів з постачанням сировини, висока собівартість 

виробництва, зростання цін на вантажні залізничні перевезення та високі ціни 

на енергоносії, значні курсові коливання – всі ці фактори негативно впливають 

на можливість здійснення виробничої діяльності та експортно-імпортних 

операцій підприємствами-виробниками промислового комплексу району. 

Позитивні зрушення у зазначених вище питаннях дозволять стабілізувати 

роботу працюючих підприємств, а також відновити виробництво, які наразі 

знаходяться у вимушеному простої через необхідність дотримання безпеки 

виробництва. 

У 2026 році прогнозується збільшення обсягу реалізованої 

промислової продукції.  

Головною метою промислової політики 2026 року, як і у 

попередньому році, буде сприяння збереженню досягнутих обсягів 

промислового виробництва району, а за сприятливих умов їх збільшення. 
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Основні завдання: 

сприяння вирішенню проблемних питань промислових підприємств 

району; 

відновлення процесу модернізації та реконструкції діючого виробництва, 

запровадження енергозберігаючих технологій та системного заощадження 

енергетичних ресурсів на промислових підприємствах району; 

сприяння процесам імпортозаміщення у промисловому виробництві 

з метою розширення попиту на вітчизняні товари на внутрішньому ринку; 

сприяння залученню наявних промислових потужностей району до 

виконання завдань із забезпечення обороноздатності країни, області та 

району. 

Критерії досягнення: 

збільшення обсягів реалізованої промислової продукції; 

збереження досягнутих обсягів виробництва промислової продукції. 

Джерела фінансування: залучені та власні кошти промислових 

підприємств. 

 

3.5. Агропромисловий комплекс 

Головна мета: створення передумов сталого розвитку агропромислового  

комплексу району шляхом нарощування обсягів виробництва продукції, 

зниження її собівартості та енергозатратності, подальший розвиток 

інфраструктури аграрного ринку. 

Завдання та заходи: сприяти: 

забезпеченню продовольчої безпеки; 

використанню сучасних технологій для збільшення обсягів  виробництва 

сільськогосподарської продукції за рахунок вирощування сучасних 

високопродуктивних сортів рослин, племінних тварин, енергоекономічної та 

потужної техніки; 

розширенню експортних можливостей шляхом вироблення широкого 

асортименту готової продукції та скороченню відсотка експорту сировини; 

налагодженню логістичних процесів; 

залученню коштів державної підтримки галузі агропромислового 

виробництва; 

участь у форумах, нарадах, виставках-ярмарках, конгресах, семінарах 

конференціях з метою підвищення агропромислового потенціалу як району, так 

і області; 

визначенню шкоди та збитків, завданих земельним ресурсам внаслідок 

збройної агресії росії, та в подальшому відшкодування втрат; 

впровадженню заходів з рекультивації та консервації: розроблення 

проєктів консервації деградованих, малопродуктивних та техногенно 

забруднених земель сільськогосподарського призначення. 

розвитку кормової бази: створення нових та відновлення існуючих 

сіножатей та пасовищ для підтримки тваринництва та екологічної стійкості 

ландшафтів. 
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моніторингу стану ґрунтів: запровадження контролю за вмістом 

органічного вуглецю (гумусу) у ґрунтах для досягнення нейтрального рівня 

деградації земель; 

впровадженню практик, спрямованих на досягнення нейтрального рівня 

деградації земель;  

забезпеченню відновлення та створення нових сіножатей і пасовищ на 

ерозійно небезпечних ділянках;  

проведенню заходів із консервації малопродуктивних та деградованих 

земель шляхом залуження або заліснення; 

 

Критерії досягнення:  

            забезпечити виробництво валової продукції сільського господарства, 

а також реалізація худоби та птиці в живій вазі на рівні показників 2025 року;   

                 збільшення частки сіножатей та пасовищ у загальній структурі угідь; 

забезпечення бездефіцитного балансу та стабілізації вмісту органічного 

вуглецю (гумусу) у ґрунтах сільськогосподарських угідь. 

Джерела фінансування: за рахунок коштів державного, обласного 

бюджетів, власних коштів підприємств та за рахунок донорських коштів. 

 

3.6. Розвиток туристичної сфери 

Головна мета: створення умов для забезпечення сталого розвитку сфери 

туризму у Павлоградському районі, що є вагомим чинником 

формування привабливого інвестиційного клімату для розвитку 

туристичної галузі, прискорення економічного зростання, підвищення 

якості життя населення, консолідації суспільства, наповнення бюджетів усіх 

рівнів. Підвищення рівня обізнаності цільових аудиторій щодо 

туристичних можливостей району та споживчих переваг українського 

національного туристичного продукту. 

Основні завдання: 

відновлення об’єктів туристичної інфраструктури територіальними 

громадами району; 

формування і розвиток туристичних дестинацій, як територій туристичної 

привабливості; 

розвиток нових туристичних маршрутів, які розширюють можливості 

району, з багатою історією та культурою, різноманітними середовищами та 

потенціалом; 

збереження національної культури, відродження народних ремесел; 

системне навчання та підготовка кваліфікованих спеціалістів у сфері 

туристичної індустрії та гостинності; 

розвиток розгалуженої мережі організацій та установ, що надають 

екскурсійні, культурно-розважальні, оздоровчі та інші послуги; 

сприяння реалізації інвестиційних проєктів, спрямованих на розвиток 

сфери туризму. 

Критерії досягнення: 

зростання обсягів надходжень до місцевих бюджетів від сплати 
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туристичного збору; 

збільшення кількості закладів тимчасового розміщення;  

збільшення кількості новостворених туристичних об’єктів; 

збільшення кількості інформаційних заходів, спрямованих на 

популяризацію туристичного потенціалу району. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцеві бюджети, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

4. Екологічна та енергетична безпека 

4.1. Паливно-енергетичний комплекс та енергозбереження 

Головна мета: формування умов для забезпечення енергетичної безпеки 

району за рахунок підвищення рівня енергоефективності будівель та втілення 

заходів (проєктів) ефективного використання ПЕР у бюджетній сфері, 

житлово-комунальному господарстві та промислово-господарському секторі, 

збільшення частки енергії, виробленої з альтернативних джерел енергії 

та екологічно чистих видів палива в енергетичному балансі. 

Завдання та заходи: 

введення в експлуатацію об’єктів альтернативної енергетики;  

підвищення рівня енергоефективності будівель бюджетних установ.  

Критерії досягнення: 

збільшення кількості об’єктів, що використовують альтернативну  

енергію; 

збільшення кількості будівель бюджетних установ, на яких впроваджено 

систему енергетичного моніторингу; 

впровадження заходів з підвищення рівня енергоефективності будівель 

бюджетної сфери з використанням механізму енергосервісу. 

Джерела фінансування: власні кошти підприємств та кошти інвесторів. 

 

4.2. Охорона навколишнього природного середовища 

Головна мета: забезпечення екологічної безпеки шляхом запобігання й 

мінімізації негативного впливу людської діяльності на навколишнє природне 

середовище, раціональне використання і збереження природних ресурсів, 

перехід до сталого, екологічно збалансованого розвитку району. 

Завдання та заходи: 

реконструкція, будівництво, ремонт систем зливової каналізації з 

оснащенням локальних систем очистки стоків; 

здійснення протипаводкових заходів та ліквідація наслідків підтоплення в 

населених пунктах району, регулювання водного режиму та розчищення русел 

річок; 

формування та збереження екомережі, збільшення площі природно-

заповідного фонду району; 

упровадження заходів з озеленення, з метою поліпшення санітарно-

гігієнічного стану населених пунктів; 

зменшення забруднення повітряного басейну; 

захист водних ресурсів від виснаження та забруднення; 
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відновлення, рекультивації порушених земель та родючості ґрунтів, 

скорочення відчуження земель; 

поліпшення та вдосконалення сфери збору, утилізації та переробки 

твердих побутових відходів; 

розвиток рекреаційних зон; 

підвищення ефективності управління енергетичними ресурсами;  

розвиток альтернативної енергетики; 

підвищення енергоефективності та енергозбереження; 

будівництво, реконструкція систем водовідведення, упровадження 

прогресивних методів очистки стічних вод; 

забезпечення суворого дотримання вимог статей 7, 24, 26 та 40 Закону 

України «Про природно-заповідний фонд України» щодо існуючих об’єктів 

ПЗФ району та їх охоронних зон; 

врахування вимог Бернської конвенції (зокрема Резолюцій 4 та 6) щодо 

охорони дикої флори, фауни та природних оселищ на територіях Смарагдової 

мережі Павлоградського району; 

впровадження заходів для досягнення нейтрального рівня деградації 

земель; рекультивація порушених земель, консервація деградованих та 

техногенно забруднених ділянок; 

розроблення місцевої схеми формування екомережі; відновлення 

сіножатей, пасовищ та реконструкція полезахисних лісових смуг. 

Заходи зі збереження заповідного фонду та біорізноманіття:  

забезпечення суворого дотримання вимог статей 7, 24, 26 та 40 Закону 

України “Про природно-заповідний фонд України” щодо існуючих об’єктів 

ПЗФ та їх охоронних зон; 

проведення інвентаризації природних територій для розширення мережі 

ПЗФ району та формування екомережі; 

охорона оселищ та видів дикої флори і фауни на територіях Смарагдової 

мережі (Emerald Network) відповідно до вимог Бернської конвенції; 

Відновлення та реконструкція полезахисних лісових смуг для захисту ґрунтів 

від ерозії; 

розширення природно-заповідного фонду: опрацювання питань 

створення нових територій та об’єктів ПЗФ місцевого значення. 

формування екомережі: розроблення та реалізація місцевої схеми 

формування екомережі району як складової національної екологічної мережі. 

відновлення лісових ресурсів: проведення заходів з відтворення лісів та 

реконструкції полезахисних лісових смуг для захисту ґрунтів від ерозії. 

З метою виконання вимог Бернської конвенції, Програмою передбачено 

заходи щодо забезпечення збереження у довгостроковій перспективі природних 

оселищ та видів природної фауни і флори на територіях Смарагдової мережі 

(Emerald Network). При плануванні господарської діяльності в межах району 

враховуються дані стандартних форм (SDF) відповідних об’єктів Смарагдової 

мережі, розміщених на офіційному ресурсі Ради Європи (Emerald Viewer), з 

метою недопущення погіршення стану збереження охоронюваних оселищ та 

видів. 
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Критерії досягнення: 

зменшення кількості забруднюючих речовин, що скидаються із 

зворотними водами у поверхневі водні об’єкти; 

зниження обсягів викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря; 

зменшення обсягів утворення твердих побутових відходів; 

досягнення 100% рівня охоплення населення послугами зі збору твердих 

побутових відходів; 

зменшення обсягу видалених відходів І-ІV класів у спеціально відведені 

місця чи об’єкти; 

збільшення площі лісів та підвищення рівня лісистості території району. 

площа рекультивованих земель та земель, на яких проведено заходи з 

консервації. 

кількість та площа об’єктів ПЗФ, а також частка територій екомережі у 

загальній площі району. 

питома вага сіножатей та пасовищ у структурі сільськогосподарських 

угідь; 

  площа територій, що включені до національної екологічної мережі. 

 

Джерела фінансування: кошти діючих підприємств-забруднювачів, 

кошти державного, обласного та місцевих бюджетів, інші джерела, не 

заборонені чинним законодавством. 

Всі зазначені заходи безпосередньо інтегруються у план реалізації 

Проєкту, що забезпечує виконання національних, регіональних та місцевих 

зобов’язань у сфері охорони довкілля та здоров’я населення. 

          Для кожного завдання передбачено: 

 відповідальних осіб та структурні підрозділи; 

 терміни виконання та етапи реалізації; 

 систему контролю за дотриманням екологічних вимог і оцінки 

ефективності заходів. 

 

4.3. Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

Головна мета: забезпечення достатнього рівня безпеки населення, 

територій району та ефективних дій щодо запобігання й реагування 

на надзвичайні ситуації техногенного та природного характеру в мирний час 

та в особливий період, запобігання виникненню можливих надзвичайних 

ситуацій і мінімізація їх наслідків. 

Завдання та заходи: 

реалізація державної політики у сфері цивільного захисту та пожежної 

безпеки, підвищення рівня захисту населення і території району від 

надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру в мирний час; 

забезпечення гарантованого рівня захисту населення і 

територій від надзвичайних ситуацій у мирний час та в особливий період, 

накопичення засобів захисту; 

створення матеріальних резервів для ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру.  
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Критерії досягнення: 

створення безпечних умов життєдіяльності населення; 

створення матеріальних резервів для ліквідації наслідків надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру; 

забезпечення достатнього рівня безпеки території району; 

ефективність дій щодо запобігання й реагування на надзвичайні ситуації 

техногенного та природного характеру. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцеві бюджети, інші 

джерела, не заборонені законодавством України.  

 

5. Забезпечення якісних умов життя  

5.1. Надання адміністративних послуг 

Головна мета: застосування комплексного підходу до визначення 

пріоритетних напрямів розвитку сфери надання адміністративних послуг, 

а також результативного виконання ключових завдань для створення належних 

умов із максимального наближення сервісу держави до кожного мешканця 

району. 

Завдання та заходи: 

стандартизація та вдосконалення нормативно-правового регулювання 

сфери надання адміністративних послуг; 

впровадження процесів цифрової трансформації та електронних сервісів 

у сфері надання адміністративних послуг; 

навчальна та інформаційна підтримка, популяризація ЦНАП та 

поширення успішних практик у сфері надання адміністративних послуг; 

сприяння запровадженню на місцевому рівні нових стандартизованих 

порядків і моделей надання адміністративних послуг; 

забезпечення належних умов для перебування та обслуговування 

у ЦНАПах району осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення. Запровадження спеціалізованих технічних рішень для якісного 

обслуговування осіб з інвалідністю у таких центрах; 

розширення спектра найзапитуваніших серед населення послуг у ЦНАП, 

у тому числі з питань оформлення й видачі біометричних паспортних 

документів, державної реєстрації (перереєстрації) транспортних засобів 

та видачі (обміну) посвідчень водія, державної реєстрації актів цивільного 

стану, соціальних та пенсійних послуг тощо; 

здійснення комплексного моніторингу стосовно роботи єдиної мережі 

ЦНАП Павлоградського району. 

Критерії досягнення: 

забезпечення надання високоякісних адміністративних послуг 

населенню у максимальній наближеності й територіальній доступності; 

досягнення високого стандарту якості обслуговування та рівня подання 

адміністративних послуг населенню району. Формування високого ступеня 

суспільної довіри до роботи єдиної мережі ЦНАП; 

створення безбар’єрного середовища щодо отримання адміністративних 

послуг маломобільними групами населення та мешканцями віддалених 
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територій, у тому числі у сільській місцевості; 

забезпечення стандартизованого підходу до формування переліків 

адміністративних послуг, що надаються через ЦНАП, у всіх адміністративно-

територіальних одиницях району. Зниження адміністративного навантаження 

на громадян і суб’єктів господарювання шляхом введення уніфікованих 

найменувань адміністративних послуг у кожному ЦНАП району; 

запровадження кращих європейських та світових практик ідентифікації 

особи. Надання можливості споживачам послуг, незалежності від їх 

місцезнаходження, оперативно та якісно вирішувати питання щодо 

отримання адміністративних послуг; 

запровадження інноваційних проєктів, спрямованих на оптимізацію 

адміністративних процедур; 

досягнення максимального рівня інформованості населення про роботу 

єдиної мережі ЦНАП та переваги таких інституцій, а також сучасні електронні 

сервіси у сфері надання адміністративних послуг. 

У 2026 році очікується збільшення кількості наданих адміністративних 

послуг та консультацій. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцеві бюджети, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством України. 

 

5.2. Зайнятість населення та ринок праці 

Головна мета: забезпечення надання сприяння продуктивній зайнятості 

населення, якісних послуг з працевлаштування незайнятому населенню та 

безробітним, забезпечення індивідуального підходу у вирішенні проблем 

безробітних та роботодавців. 

Основні завдання: 

реалізація державної політики у сфері зайнятості населення, сприяння 

громадянам у підборі відповідної роботи та надання послуг роботодавцям 

з добору працівників; 

організація проведення громадських, суспільно корисних (в умовах 

воєнного стану) та інших робіт тимчасового характеру; 

розширення сфери застосування праці та стимулювання зацікавленості 

роботодавців у створенні нових робочих місць; 

організація підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 

безробітних з урахуванням поточної та перспективної потреб ринку праці; 

підвищення конкурентоспроможності на ринку праці осіб віком старше 

45 років шляхом отримання ваучера для проходження перепідготовки 

або підвищення кваліфікації; 

проведення професійної орієнтації населення; 

додаткове сприяння у працевлаштуванні окремих категорій громадян, 

які неконкурентоспроможні на ринку праці. 

Критерії досягнення: 

працевлаштування за сприяння Державної служби зайнятості незайнятих 

громадян; 

забезпечення тимчасовою зайнятістю шляхом залучення до участі 
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в оплачуваних громадських, суспільно корисних (в період дії воєнного стану) 

та інших роботах тимчасового характеру незайнятих громадян; 

охоплення професійною підготовкою осіб району; охоплення заходами 

професійної орієнтації населення. 

Джерела фінансування: фонд загальнообов’язкового державного 

соціального страхування України на випадок безробіття, місцеві бюджети. 

 

5.3. Доходи населення та заробітна плата 

Головна мета: сприяння зростанню доходів населення, зменшенню 

диференціації оплати праці, погашення заборгованості з виплати заробітної 

плати, а також недопущення виникнення нової заборгованості з оплати праці. 

Основні завдання: 

виконання роботодавцями умов колективних договорів, регіональної 

та галузевих угод у частині оплати праці, недопущення необґрунтованого 

зменшення заробітної плати; 

поступове погашення заборгованості із виплати заробітної плати 

за рахунок посилення ефективності роботи комісій з питань погашення 

заборгованості із виплати заробітної плати, пенсій, стипендій та інших 

соціальних виплат для забезпечення податкових та інших бюджетних 

надходжень, страхових внесків до Пенсійного фонду України та запобігання 

випадкам неплатоспроможності; 

забезпечення контролю за своєчасною і не нижчою за визначений 

державою мінімальний розмір оплатою праці;  

легалізація заробітної плати шляхом активної інформаційно-

роз’яснювальної роботи серед населення і роботодавців щодо негативних 

наслідків виплати тіньової заробітної плати. 

Критерії досягнення: 

зростання середньомісячної заробітної плати; 

зростання фонду оплати праці у порівняні з 2024 роком;  

поступове погашення заборгованості з виплати заробітної плати. 

 

5.4. Соціальний захист населення 

Головна мета: удосконалення надання якісних і доступних соціальних 

послуг, забезпечення якісного соціального рівня та якості життя, соціального 

захисту малозабезпечених, пільгових верств населення, внутрішньо 

переміщених осіб, їх соціалізації та соціальної безпеки в суспільстві. 

Основні завдання:  

забезпечення: 

своєчасності нарахування та проведення виплати допомоги сім’ям 

з дітьми, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, 

малозабезпеченим сім’ям, а також контроль за призначенням та виплатою 

пенсій громадянам у порядку і розмірах, визначених законодавством; 

надання соціальних послуг особам похилого віку та особам з 

інвалідністю, які за станом здоров’я потребують допомоги; 

своєчасності нарахування та проведення виплати компенсацій та 
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допомоги громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, 

у порядку і розмірах, визначених законодавством; 

своєчасним санаторно-курортним лікуванням пільгових категорій 

громадян; 

своєчасності нарахування та виплати допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам, які переміщуються з тимчасово окупованої 

території України та територій, прилеглих до зони проведення воєнних 

(бойових) дій; 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи для внутрішньо 

переміщених осіб стосовно змін законодавства стосовно забезпечення їхніх 

прав і свобод. 

Критерії досягнення: 

забезпечення виплат допомоги сім’ям з дітьми, малозабезпеченим 

сім’ям, інвалідам з дитинства, дітям-інвалідам та тимчасової державної 

допомоги дітям; 

додаткова фінансова підтримка особам, яким виповнилося 100 і більше 

років; 

забезпечення виплат компенсацій та допомоги громадянам, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи; 

забезпечення пільгових категорій громадян санаторно-курортним 

лікуванням; 

своєчасна виплата щомісячної допомоги внутрішньо переміщеним 

особам, які переміщуються з тимчасово окупованої території України 

та територій, прилеглих до зони проведення воєнних (бойових) дій, 

для покриття витрат на проживання. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві 

бюджети, інші джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

5.5. Розвиток житлово-комунального господарства 

Головна мета: поліпшення (або збереження на довоєнному рівні) якості 

надання житлово-комунальних послуг шляхом розвитку житлово-комунального 

господарства, відновлення зруйнованих об’єктів житлово-комунального 

господарства. 

Основні завдання: 

забезпечення населення надійним та якісним водопостачанням, тепло-, 

газо- та енергопостачанням; 

упровадження енергозберігаючих заходів на підприємствах житлово-

комунального господарства району; 

ремонт об’єктів житлового господарства; 

забезпечення якісною питною водою всіх без винятку населених пунктів 

району, ремонт та розширення мережі існуючих водопроводів; 

поліпшення стану доріг району; 

будівництво, реконструкція та ремонти об’єктів соціальної 

інфраструктури; 

благоустрій та реалізація інфраструктурних проєктів, спрямованих 
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на поліпшення екологічної ситуації в населених пунктах, та створення 

максимального рівня комфорту та затишку для мешканців району. 

Критерії досягнення: поточний ремонт інженерних внутрішньо-

будинкових мереж теплопостачання, посилення внутрішньобудинкових 

електромереж житлових будинків та гуртожитків комунальної власності, 

капітальний ремонт покрівель, внутрішньобудинкових мереж тепло-, 

водопостачання та водовідведення житлових будинків та гуртожитків; 

капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення; 

придбання сучасної спецтехніки для виконання робіт із санітарного 

очищення та благоустрою населених пунктів; 

будівництво та реконструкція водопроводів для поліпшення якості 

послуг водопостачання та забезпечення послугами централізованого 

водопостачання мешканців району. 

Джерела фінансування: бюджети всіх рівнів, інші кошти, не заборонені 

чинним законодавством. 

 

5.6. Розвиток інфраструктури, благоустрій територій 

Головна мета: підвищення якості життя мешканців територіальних 

громад району. 

Завдання та заходи: 

поліпшення стану автомобільних доріг загального користування 

місцевого  значення; 

поліпшення стану доріг району; 

утримання штучних споруд та інших об’єктів дорожньої та транспортної 

інфраструктури. 

Критерії досягнення: 

Підвищення якості життя в територіальних громадах шляхом 

спрямування бюджетних коштів усіх рівнів та залучення інших ресурсів 

на покращення стану доріг в територіальних громадах району. 

Впровадження комплексного плану по капітальному ремонту вулиць 

та доріг загального користування місцевого значення. 

Джерела фінансування: кошти бюджетів усіх рівнів, інші джерела 

не заборонені законодавством. 

 

5.7. Транспорт, транспортна інфраструктура, зв’язок та електронне 

урядування 

Головна мета: 

створення сучасної системи організації управління всіма видами 

пасажирського транспорту відповідно до потреб громадян, належних умов для 

розвитку міського та приміського транспорту, забезпечення безпечного та 

якісного перевезення пасажирів, потреб економічного розвитку господарського 

комплексу й населення в перевезеннях вантажів; 

забезпечення динамічного розвитку інформаційного суспільства, 

можливостей для задоволення інформаційних потреб та реалізації прав 

і свобод громадянина на основі своєчасної, достовірної, повної та прозорої 
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інформації шляхом підвищення ефективності та результативності держаного 

управління та місцевого самоврядування, забезпечення інформаційної, 

цифрової безпеки та кібербезпеки громадян, мінімізація людського фактору 

та корупційних ризиків в наданні публічних послуг, побудови, розвитку, 

інтеграції та використання сучасних електронно-комунікаційних мереж 

та систем, інформаційних ресурсів, інформаційних та цифрових технологій. 

Завдання та заходи: 

надання якісних послу перевезення пасажирів і вантажів;  

розвиток велодоріжок; 

підвищення ефективності державного регулювання та контролю за 

діяльністю автомобільного транспорту; 

забезпечення безперешкодного доступу до громадського транспорту осіб 

з обмеженими фізичними можливостями; 

продовження впровадження системи GPS-моніторингу за здійсненням 

автотранспортних пасажирських перевезень; 

оновлення матеріально-технічної бази та рухомого складу всіх видів 

транспорту.  

Упровадження технологій е-урядування в органах виконавчої влади 

та місцевого самоврядування області; формування системи регіональних 

електронних інформаційних ресурсів: 

модернізація, розвиток та забезпечення функціонування системи 

електронного документообігу; 

упровадження пілотних проєктів із реалізації електронних сервісів 

та систем у місцевих органах виконавчої влади, органах місцевого 

самоврядування, територіальних громадах; 

реалізація спільних проєктів (програм), спрямованих на розвиток 

е-урядування, з державними, міжнародними, громадськими організаціями 

(фондами); 

розвиток інтегрованої платформи інтернет-порталів органів виконавчої 

влади та місцевого самоврядування. 

Розвиток електронного комунікаційного середовища в регіоні, організація 

захисту інформації та реалізація заходів з кібербезпеки: 

підвищення якості та розширення доступності широкосмугового 

доступу до мережі Інтернет у сільській місцевості, у тому числі шляхом 

підключення об’єктів соціальної інфраструктури; 

поширення технології бездротової мережі у роботі місцевих органів 

виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. 

Критерії досягнення: 

зростання обсягів перевезень вантажів та пасажирів; 

розвиток електронно-комунікаційного середовища та цифрової 

інфраструктури; 

забезпечення доступу громадян і бізнесу до якісних та зручних 

публічних послуг без корупційних ризиків; 

формування безпечного інформаційного середовища на базі сучасних 

цифрових технологій; 
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удосконалення систем електронного документообігу; 

розширення доступу та можливостей людей для безпечного та 

ефективного використання інтернету як для особистого розвитку, так і для 

ведення власної справи, шляхом покращення цифрових навичок; 

отримання громадянами якісного нового рівня публічних послуг та 

сервісів у різних сферах діяльності; 

сприяння інтеграції району в сучасне цифрове та інноваційне 

суспільство. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний бюджет, місцеві 

бюджети, власні кошти підприємств, інші джерела, не заборонені чинним 

законодавством України. 

 

5.8. Розвиток інформаційного простору 

Головна мета: реалізація державної інформаційної політики, поширення 

достовірної офіційної інформації серед населення, протистояння військовій 

та інформаційній агресії російської федерації та протидії дезінформації, 

яку противник намагається поширити серед населення. Створення належних 

умов для вільної та безперешкодної діяльності засобів масової інформації. 

Основні завдання:  

забезпечення: 

інформаційно-роз’яснювальної роботи про військово-політичну ситуацію 

в країні та заходи безпеки щодо попередження терористичної загрози; 

висвітлення важливих подій в Україні та Павлоградському районі в 

умовах воєнного стану; 

інформування населення про роботу критичної інфраструктури, об’єктів 

життєзабезпечення тощо в умовах воєнного стану; 

оприлюднення інформаційних матеріалів про гуманітарну ситуацію 

в районі (зокрема, про роботу органів державної влади з переселенцями, 

пораненими військовими, родинами захисників, евакуацію людей тощо); 

удосконалення інформування населення про соціальну підтримку 

мешканців та тимчасово переміщених осіб, які знаходяться на території 

району; 

інформування населення щодо основних напрямів державної політики 

та діяльності Павлоградської районної державної адміністрації в 

реаліях воєнного часу; 

оприлюднення інформаційних матеріалів про воєнну та безпекову 

ситуацію, суспільно-політичні, економічні, соціальні, культурні, спортивні 

та інші події, що відбуваються в державі та районі; 

інформування населення щодо соціально-економічної ситуації в районі 

в умовах воєнного стану; 

оперативне висвітлення незапланованих подій (воєнні дії, надзвичайні 

пригоди, аварії, природні лиха, епідемії тощо) та реагування на них з боку 

влади. 

Критерії досягнення: 

посилення заходів безпеки на стратегічно важливих об’єктах;  
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поінформованість мешканців району про соціальну підтримку, роботу 

критичної інфраструктури, наслідки військової агресії російської федерації, 

безпекову ситуацію, суспільно-політичні, економічні, соціальні, культурні, 

спортивні та інші події, які відбуваються в районі; 

готовність оперативно реагувати на можливі інформаційні виклики.  

Джерела фінансування: обласний бюджет, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством. 

 

6. Розвиток людського потенціалу  

6.1. Демографічно-ресурсний розвиток 

Головна мета: покращення демографічної ситуації, поліпшення якісних 

характеристик життя населення та гармонізації процесів його відтворення, 

поліпшення здоров’я громадян шляхом створення умов для забезпечення 

доступної кваліфікованої медичної допомоги кожному громадянинові. 

Завдання та заходи: 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно права на 

окремі види державної допомоги сім’ям, у яких народилися діти; 

виплати допомоги на дітей, що перебувають під опікою чи піклуванням, 

у розмірі відповідно до чинного законодавства; 

проведення інформаційно-роз’яснювальної роботи стосовно права на 

забезпечення санаторно-курортними путівками громадян, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни, осіб з інвалідністю, 

учасників АТО/ООС, осіб, які приймали участь у заходах, необхідних 

для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів 

держави у зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України; 

виплати допомоги при народженні дитини, по догляду за дитиною 

до трьох років жінкам, у тому числі тим, які вийшли на роботу на умовах 

неповного робочого часу; 

виплати допомоги при усиновленні дитини; 

забезпечення санаторно-курортним лікуванням пільгових категорій 

громадян; 

виплати компенсацій та допомоги громадянам, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

Критерії досягнення: 

забезпечення безкоштовного доступу до інформації щодо права 

на окремі види державної допомоги сім’ям, у яких народилися діти; 

забезпечення грошовою підтримкою сімей, в яких виховуються діти 

шляхом призначення та виплати: 

допомоги при народженні дитини з урахуванням осіб, які переміщуються 

з тимчасово окупованої території України та територій, прилеглих до зони 

проведення воєнних (бойових) дій; 

допомоги при усиновленні дитини; 

допомоги на дітей, які перебувають під опікою чи піклуванням сім’ям. 

забезпечення одноразової винагороди жінкам, які відзначені почесним 

званням України “Мати-героїня”; 
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забезпечення грошовою підтримкою осіб, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи; 

забезпечення доступу до інформації стосовно права на забезпечення 

санаторно-курортними путівками громадян, які постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, ветеранів війни, осіб з інвалідністю, учасників 

АТО/ООС, осіб, які брали участь у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку 

з військовою агресією російської федерації проти України; 

Джерела фінансування: державний бюджет, місцеві бюджети, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 

 

6.2. Освіта 

Головна мета: 

Здійснення заходів щодо збереження мережі освіти відповідно до діючої 

кількості закладів 2025 року, проведення трансформації та оптимізації закладів 

освіти межах чинного законодавства; 

продовження втілення та формування доступної та якісної системи 

районної освіти і виховання, забезпечення виконання навчальних програм 

здобувачами освіти, проведення навчальних занять шляхом використання 

різних форм та технологій навчання.  

Основні завдання: 

впровадження елементів дуальної форми навчання в освітньому процесі 

закладів професійної (професійно-технічної) освіти; 

продовження освітнього процесу в діючих навчально-практичних 

центрах сучасної професійної освіти на базі закладів професійної (професійно-

технічної) освіти; 

сприяння впровадженню науково-технічних розробок у базових галузях 

промисловості; 

розвитку учнівського та студентського самоврядування шляхом 

залучення молоді до участі в управлінні закладами освіти; 

створення умов для реалізації інклюзивного навчання у закладах освіти, 

системного кваліфікованого психолого-педагогічного супроводу та корекційно-

розвиткових занять для дітей з інвалідністю та їх батьків; 

створення відкритого доступу до навчальних ресурсів, застосування 

нових технологій, реалізації освітніх проєктів та ініціатив, проведення 

навчальних занять шляхом використання різних форм та технологій 

дистанційного навчання, дієвої системи дистанційного навчання, здійснення 

на її основі ефективного впровадження й використання інформаційно-

комунікаційних технологій в освітній діяльності; 

удосконалення регіональної системи підтримки обдарованих дітей, 

молоді, науковців; 

осучаснення системи підвищення кваліфікації педагогічних, науково-

педагогічних працівників, перепідготовки керівників освітніх установ 

відповідно до вимог часу; 

здійснення комплексу технічних заходів щодо пожежної та техногенної 
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безпеки, охорони праці та санітарно-епідеміологічного благополуччя закладів 

освіти району; 

створення безпечного освітнього середовища та сучасної матеріально-

технічної бази закладів освіти, реалізація заходів, спрямованих на забезпечення 

інформатизації освіти, створення, підготовки, облаштування та введення в 

облік фонду захисних споруд найпростіших укриттів у відповідності до 

чинних стандартів, правил та норм, з огляду на наявну загрозу життю і 

здоров’ю учасників освітнього процесу внаслідок збройної агресії російської 

федерації та оголошення в Україні воєнного стану; 

підвищення соціального статусу педагогічних та науково-педагогічних 

працівників, проведення для працівників навчально-методичних семінарів, 

науково-практичних конференцій, тренінгів з питань використання 

інформаційно-комунікативних технологій в освітній діяльності тощо. 

Критерії досягнення: 

збереження освітнього потенціалу громад та фахових педагогічних 

працівників; 

поліпшення матеріально-технічного забезпечення навчальних кабінетів 

закладів загальної середньої освіти області; 

збільшення відсотка охоплення учнів позашкільною освітою; 

створення додаткових місць дошкільної освіти. 

створення безпечних умов для учасників освітнього процесу, зокрема 

працівників освіти. 

Таким чином, для здійснення освітнього процесу чинні нормативно-

правові акти в сфері цивільного захисту та техногенної безпеки вимагають 

від керівників закладів освіти вирішення питань щодо створення, підготовки, 

облаштування та ведення в облік фонду захисних споруд найпростіших 

укриттів. 

Станом на сьогодні, в умовах воєнного стану, частина зазначених 

приміщень потребують ремонту, облаштування захисних споруд цивільного 

захисту у відповідності до чинних стандартів, правил та норм. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний бюджет, місцеві 

бюджети та інші джерела фінансування, які не суперечать чинному 

законодавству. 

 

6.3. Охорона здоров’я 

Головна мета: забезпечення доступності для пацієнтів послуг 

медичної допомоги як первинної, так і спеціалізованої відповідної якості, 

ефективного використання ресурсів галузі охорони здоров’я, поліпшення стану 

здоров’я населення, зниження рівнів інвалідності та смертності. 

Завдання та заходи: 

забезпечення належної та рівної фізичної доступності первинної 

медичної допомоги шляхом внесення змін до спроможних мереж надання 

первинної медичної допомоги за рахунок розвитку мережі амбулаторій, 

поліпшення якості медичної допомоги на первинному рівні шляхом повноти 

здійснення скринінгових досліджень; 
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забезпечення функціонування спроможної мережі закладів охорони 

здоров’я, які будуть гарантувати охоплення населення ефективним, доступним 

та безоплатним медичним обслуговуванням та спрямування до них 

першочергових ресурсів, які дозволять стало функціонувати системі та 

забезпечити її розвиток; 

інформованість пацієнтів з артеріальною гіпертензією та залучення їх до 

участі в лікуванні і моніторингу факторів ризику, у тому числі шляхом 

продуктивної діяльності шкіл здоров’я для пацієнтів з неінфекційними 

захворюваннями; 

забезпечення моніторингу за станом виявлення серцево-судинних 

захворювань, лікування хворих відповідно до чинних стандартів та 

використання сучасних медичних технологій у лікуванні хворих на гострий 

інфаркт міокарда та гострий мозковий інсульт; 

підвищення якості надання медичної допомоги шляхом використання 

нових клінічних протоколів (клінічних маршрутів пацієнтів) для надання 

медичної допомоги при різних нозологічних формах захворювань у закладах 

охорони здоров’я району; 

упровадження в діяльність закладів охорони здоров’я новітніх методик 

лікування, використання сучасної лікувально-діагностичної апаратури; 

забезпечення умов безпечного материнства, здорового дитинства та 

збереження репродуктивного здоров’я населення району; 

забезпечення витратними матеріалами потреб кардіохірургічної служби 

області; 

заходи з розвитку донорства крові та її компонентів; 

розвиток послуг з психічного здоров’я; 

впровадження нових механізмів надання медичних послуг у рамках 

Закону України “Про державні фінансові гарантії медичного обслуговування”; 

розвиток медичної допомоги пацієнтам з органними захворюваннями; 

забезпечення стратегічного керівництва у сфері громадського здоров’я; 

забезпечення профілактики ВІЛ-інфекції, допомоги та лікування ВІЛ-

інфікованих і хворих на СНІД; 

вдосконалення системи охорони здоров’я щодо викликів, пов’язаних 

з пандеміями; 

охоплення дітей щепленнями проти вакцино керованих інфекцій.  

Критерії досягнення: 

збільшення кількості пацієнтів, що отримали стентування при гострому 

інфаркті міокарда з елевацією сегмента ST; 

зниження рівня летальності при гострому інфаркті міокарда; зниження 

рівня госпіталізації пацієнтів з артеріальною гіпертензією. 

Джерела фінансування: державний бюджет, обласний та місцеві 

бюджети, інші джерела фінансування, які не суперечать чинному 

законодавству. 

 

6.4. Підтримка сім’ї, дітей та молоді 

Головна мета: підвищення ефективності реалізації державної молодіжної 
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політики шляхом навчання молодіжних працівників та створення молодіжних 

центрів/просторів/ХАБів для зміцнення соціального статусу молоді у 

структурах суспільства, які оновлюються або змінюються, посилення правової, 

економічної й соціальної захищеності молодого покоління. 

Створення соціальних та економічних умов для належного 

функціонування та розвитку сім’ї як основи суспільства, забезпечення 

виконання сім’єю її основних функцій. 

Підвищення ефективності реалізації державної молодіжної політики 

шляхом навчання молодих працівників та створення молодіжних 

центрів/просторів. 

Основні напрями та завдання розвитку: 

Моніторинг функціонування молодіжних центрів/просторів/хабів; 

підвищення рівня української національної та громадянської 

ідентичності; 

подолання посттоталітарних деструктивних наслідків у свідомості 

населення України; 

збільшення чисельності населення, готового до захисту незалежності 

та територіальної цілісності України. 

Критерії досягнення: 

Залучення населення з деокупованих територій України, а також 

внутрішньо переміщених осіб до процесів національно-патріотичного 

виховання; 

проведення інформаційно-просвітницьких кампаній, спрямованих на 

популяризацію сімейних цінностей та національних родинних традицій, 

формування культури планування сім’ї; 

сприяння підготовці кваліфікованого кадрового потенціалу для 

організації та здійснення програм, проектів та заходів із національно-

патріотичного виховання; 

взяття участі у навчанні молодіжних працівників територіальних громад 

шляхом проведення тренінгів, семінарів, форумів та інших заходів 

неформальної освіти;  

створення сучасної молодіжної інфраструктури у вигляді мережі 

молодіжних центрів/просторів/хабів на базі існуючих закладів культури, освіти 

тощо та інших приміщень; забезпечення функціонування таких закладів 

відповідно до потреб молоді громади; 

Джерела фінансування: обласний бюджет та інші джерела 

фінансування, не заборонені чинним законодавством. 

 

6.5. Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування 

Головна мета: охоплення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування, усиновленням та сімейними формами виховання: опіка 

(піклування), прийомні сім’ї, дитячі будинки сімейного типу. Своєчасне 

виявлення бездоглядних та безпритульних дітей, улаштування їх до закладів 

соціального захисту. 
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Основні заходи та завдання: 

своєчасне виявлення та облік дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, надання у визначений законодавством строк таким 

дітям статусу дитини-сироти та дитини, позбавленої батьківського піклування; 

усиновлення дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

влаштування дітей під опіку (піклування), до прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу; 

влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

до форми, наближеної до сімейної, а саме до малих групових будинків; 

організація заходів до Дня захисту дітей, Дня усиновлення з метою 

підтримки та розвитку національного усиновлення, сімейних форм виховання; 

створення сприятливих умов для життя та розвитку дітей відповідно до 

мінімальних стандартів благополуччя та безпеки дитини; підтримка дітей-сиріт,  

дітей, позбавлених батьківського піклування та дітей, сімей,  які перебувають у 

складних життєвих обставинах, забезпечення належних умов для їх навчання, 

виховання та розвитку, підтримка дитячих ініціатив; 

організація і проведення разом з виконавчими органами сільської, 

селищної ради, уповноваженими підрозділами органів Національної поліції 

заходів щодо соціального захисту дітей, виявлення причин, що зумовлюють 

дитячу бездоглядність і безпритульність, запобігання вчиненню дітьми 

правопорушень; 

забезпечення захисту житлових, майнових та інших прав і законних 

інтересів дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

вжиття заходів із виявлення дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, дітей, які залишилися без батьківського піклування; у разі 

необхідності забезпечення їх тимчасового влаштування, надання необхідної 

допомоги з урахуванням їхніх потреб; 

забезпечення дотримання вимог законодавства, щодо виплати належних 

коштів дітям-сиротам та дітям позбавлених батьківського піклування, яким 

виповнилося 18 років; 

постановки на облік осіб, які потребують поліпшення житлових умов 

дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, по досягненню ними 

16-річного віку; 

створення передумов для забезпечення житлом, гуртожитками дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування та осіб з їх числа, шляхом 

будівництва та придбання житла за рахунок державної субвенції та інших 

джерел фінансування.  

Критерії досягнення: збільшення у сімейних формах виховання 

чисельності дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім’ях. Запобігання 

соціального сирітства, подолання бездоглядності та безпритульності серед 

дітей. 

Джерела фінансування: місцевий бюджет, інші джерела, не заборонені 

чинним законодавством. 
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6.6. Культура 

Головна мета: забезпечення збереження мережі закладів культури, 

створення умов та інструментів ефективної діяльності в сфері культури. 

Основні заходи та завдання: 

формування повного базового набору культурних послуг у сільських, 

селищних, міських територіальних громадах; 

розробка та провадження запобіжних механізмів скорочення культурних 

послуг внаслідок руйнівних процесів під час воєнних дій та закриття 

закладів культури органами місцевого самоврядування; 

забезпечення рівного доступу до культурних послуг для громадян усіх 

вікових та соціальних груп незалежно від ознак раси, кольору шкіри, 

політичних, релігійних та інших переконань, статі, етнічного та соціального 

походження, майнового стану, місця проживання, мовних або інших ознак; 

розширення переліку культурних послуг (платних та безоплатних); 

створення культурних продуктів у сфері креативних індустрій; 

формування та організація проведення фестивалів, мистецьких виставок, 

концертів, вистав, творчих конкурсів, основних культурно-мистецьких заходів 

та взаємозбагачення національних культур; 

оновлення бібліотечних фондів, оптимізація змістовної частини роботи 

музеїв та бібліотек; 

підвищення рівня духовно-національної свідомості та ідентичності 

українського народу шляхом ревіталізації пам’яток об’єктів культурної 

спадщини; 

підтримка та популяризація традиційних народних промислів і 

мистецьких творчих доробків; 

впровадження стандартів української мови та вимог до рівня володіння 

нею для поступового формування єдиного мовно-інформаційного простору; 

інформування населення щодо культурного розвитку району та подій 

культурного життя; 

покращення професійної підготовки та перепідготовки кадрів мистецької 

освіти, вдосконалення методичних та навчальних матеріалів; 

підтримка вивчення і пропагування багатокультурної спадщини району;  

стимулювання розвитку та ефективного реагування на зміни у 

культурних тенденціях; 

розвиток культурних ініціатив місцевих спільнот, налагодження співпраці 

між громадськими організаціями та ініціативами різних національних та 

етнічних громад району (через проведення форумів, фестивалів, 

років/місяців/днів національних культур, пріоритет заходів, які 

передбачають широкі партнерські зв’язки тощо); 

збереження будівель закладів культури, виконання необхідних ремонтних 

і реставраційних робіт; придбання сучасних музичних інструментів та 

звукової апаратури, створення нових сучасних костюмів для творчих 

колективів закладів культури. 

Критерії досягнення: 

Створення сучасного іміджу закладів культури обласного 
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підпорядкування шляхом виконання капітального ремонту та реконструкції;  

проведення сучасних виставок музейних експонатів, театралізованих 

та музичних інтерактивних музейних виставок для цільових аудиторій; 

придбання сучасних музичних інструментів та оновлення наявних 

інструментів та звукової апаратури, пошиття костюмів для творчих колективів 

закладів культури; 

оновлення бібліотечного фонду, комп’ютерної техніки бібліотек, 

придбання новітніх видань художньої літератури українською мовою; 

виготовлення соціальних аудіо-, відеороликів, документальних, 

навчальних, науково-популярних фільмів, інформаційних сюжетів. 

Джерела фінансування: обласний бюджет, місцеві бюджети, інші 

джерела, не заборонені чинним законодавством. 

6.7. Фізичне виховання та спорт 

Головна мета: створення умов для занять фізичною культурою 

і спортом населення району, підвищення результатів спорту вищих досягнень. 

Основні заходи та завдання: 

проведення щорічного оцінювання фізичної підготовленості населення, 

яке здійснюється згідно з наказом Міністерства молоді та спорту України 

від 04 жовтня 2018 року №4607 “Про затвердження тестів і нормативів для 

осіб, щорічне оцінювання фізичної підготовленості яких проводиться 

на добровільних засадах, Інструкції про організацію його проведення та форми 

Звіту про результати його проведення”; 

залучення широких верств населення до систематичних занять фізичною 

культурою та масовим спортом; 

сприяти залученню ветеранів війни та членів їхніх сімей, сімей загиблих 

(померлих) ветеранів війни до фізкультурно-оздоровчих та спортивних 

заходів, занять з рухливої активності тощо; 

популяризація здорового способу життя та фізичної реабілітації; 

збільшення кількості населення, яке займається всіма видами фізкультурно-

оздоровчої та спортивної спрямованості; 

максимальна реалізація здібностей обдарованої молоді, у тому числі 

й молоді з обмеженими фізичними можливостями, у дитячо-юнацькому, 

резервному спорті, спорті вищих досягнень та виховання її у дусі олімпізму; 

проведення спортивно-масових змагань і забезпечення підготовки 

та гідного виступу спортсменів району на державних і міжнародних змаганнях 

з олімпійських та неолімпійських видів спорту; 

поліпшення розвитку спортивної інфраструктури району; 

поліпшення матеріально-технічної спортивної бази, що дасть можливість 

створення умов для поліпшення здоров’я населення. 

Критерії досягнення: 

підвищення рівня охоплення населення руховою активністю; 

надання якісних фізкультурно-спортивних послуг спортивними клубами 

та фізкультурно-оздоровчими закладами, які функціонуватимуть відповідно 

до встановлених стандартів, зростання кількості спортивних клубів;  

створення розгалуженої мережі спортивних споруд, які відповідають  
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